Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: CN1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny dla brachyterapii

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiall Pow. [m2]Pow. catk. [mZ Producent
CN1f 1| 1 Centrala CNW1 np. clima-produkt
CN1f 2| 1 RRC1* Czerpnia dachowa CPD typulA a= 1000 b= 1080 995 ocynk np. SMAY
CN1| 3| 1| RRD1*+0| Podstawa dachowa prostok [ a= 1000 b= 1040 I= 600 A= 12p0 B = 1200 ocyhk np. SMAY
CN1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1000 b= 900 c= 1000 ®6OILI= 500| e= 50D f= 0Of ocynK 2,00 2,00 np. SMAY
CN1 1 K Przew6d prostaitny a= 1000 b= 1000 I= 40p ocynk 1,60 1,60 np. SMAY
CN1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 900 b= 1000 d= 906 e50 | f= 50 r= 100 ocynk 6,01 6,01 np. SMAY
Izolacja przewoddéw nawiewnygh
CN1 | 0,033 W/mk gr= 4ommn 12,00 np. Armaflex

Strona 1z 83



Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: CN2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny do komunikacji i pokoi biurowych

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Producent

CN2| 1 1 Centrala CNWZ | np. clima-produkt
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: CN3
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny dla pracowni gorgcej - med. nuklearna

Sys.| NIl Szt Typ Nazwa Wymiary Material| Pow. [m2] Pow. caik. [m2] Producent
CN3| 1| 1 Centrala CNW3 np. clima-produkt
CN3| 2| 1 RRC1* Czerpnia dachowa CPD typu]A a= 400 b=(460 660 ocynk np. SMAY
CN3| 3| 1| RRD1*+0| Podstawa dachowa prostola | a= 400 b= 400 I= 60p A= 600 B = 600 ocynk np. SMAY
CN3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 9p0 b= 400 c= KHOO d=[#60450e= Of f=-250 ocynk 1,17 1,17 np. SMAY
CN3 1 K Przewod prostaitny a= 400 b= 90p I= 400 ocynk 1,04 1,04 np. SMAY
CN3 1 K Przewod prostaitny a= 400 b= 90p I= 300 ocynk 0,78 0,78 np. SMAY
CN3 1 K Przewod prostaitny a= 400| b= 40p I= 1292 ocynk 2,07 2,07 np. SMAY
CN3 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 900 b= 400 e= |50 f=]66 100 ocynk 2,30 2,30 np. SMAY
Izolacja przewodow nawiewnygh
CN3 | 0,033 W/mk gr= 140mm 8,00 np. Armaflex
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Nazwa: CN4
Typ: Czerpny

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Opis: Czerpny dla pokoju podawania radiofarmaceutykéw - med. nuklearna

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] Pow. catk. [m2 Producent
CN4| 1| 1 Centrala CNW4 np. clima-produk
CN4| 2| 1 RRC1* Czerpnia dachowa CPD typu 460 590 np. SMAY
CN4| 3| 1| RRD1*+0| Podstawa dachowa prostok 0 I= 60D A=4 np. SMAY
CN4 1 UA Redukcja asymetryczna 600 c= P50 d= 0,63 0,63 np. SMAY
CN4 1 K Przewod prostaitny D = 630 1,26 1,26 np. SMAY
CN4 1 K Przewod prostaitny D = 400 0,80 0,80 np. SMAY
CN4 1 K Przewdd prostajtny D 1= 1342 1,74 1,74 np. SMAY
CN4 1 BA tuk asymetryczny DO b= 400 d= 1,77 1,77 np. SMAY
Izolacja przewoddéw nawiewnyd
CN4 | 0,033 W/mk 7,00 np. Armaflex
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: CN5
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny dla SPECT/CT

Sys.| NIl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent
CN5| 1| 1 Centrala CNW5 np. clima-produk|
CN5| 2| 1 RRC1* Czerpnia dachowa CPDtypuA a= 630 b=(630 870 ocynk np. SMAY
CN5| 3 1| RRD1*+0| Podstawa dachowa progtola | a= 630 b= 630 I= 600 A= 880 B = 80 ocynk np. SMAY
CN5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= p30 c=|630 d=[630315(e= Of f= 15 ocynk 0,79 0,79 np. SMAY
CN5 1 K Przew6d prostaitny a= 630 b=63p I= 993 ocynk 2,50 2,50 np. SMAY
CN5 1 K Przewod prostaitny a= 600 b= 63p I= 200 ocynk 0,49 0,49 np. SMAY
CN5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 d= B30 &6 f= 50 r= 100 ocynk 3,07 3,07 np. SMAY
Izolacja przewodow nawiewnych
CN5 | 0,033 W/mk gr= | 40mnf 8,00 np. Armaflex
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: CN6
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny dla szatni personelu

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Material| Pow. [m2] Pow. caik. [m2] Producent
CN6| 1| 1 Centrala CNW6 np. clima-produk
CN6| 2| 1| WG*+RG| Czerpnia powietrza CWP z nieruchomymart&ivnicami| a= 500/ b= 9qQ0 stal np. SMAY
CN6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= P00 c=]|315 d=|BOXBOL e= -200 f= -18p ocynkK 1,01 1,01 np. SMAY
CN6 1 K Przewdd prostaltny a= 500| b=90p I= 200 ocynk 0,56 0,56 np. SMAY
CN6 1 K Przewdd prostaltny a= 315| b= 50D I= 699 ocynk 1,14 1,14 np. SMAY
CN6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90/ a= 315 b= %00 e=|50 f=(668 100 ocynk 1,70 1,70 np. SMAY
CN6 | Izolacja przewodoéw nawiewnych 0,033 W/mK g}: 40mm | | | | | | 5,00 np. Armaflex
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Nazwa: CN7
Typ: Czerpny

Opis: Czerpny dla pokoi chorych

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent
CN7[ 1] 1 CNwW7 np. clima-produk{
CN7 1| RRC1*| Czerpniadachowa CPDtypy A a= 4p0 b=(250 590 ocynk np. SMAY
CN7( 3| 1| RRD1*+0 Podstawa dachowa prosto| a= 400 b= 250 I= 60p A= 600 B= 450 ocynk np. SMAY
CN7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= p00 c= KHO0O d=[R50250| e= -12% f= O ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
CN7 1 K Przewod prostaitny a= 400| b= 50p I= 200 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
CN7 1 K Przewod prostaitny a= 400| b= 25p I= 1592 ocynk 2,07 2,07 np. SMAY
CN7 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90] a= 500 b= 400 d= HO0 &6|f= 50|r= 100 ocynk 1,59 1,59 np. SMAY
Izolacja przewodéw _
CN7 | nawiewnych 0,033 W/m gr= | 40mm 5,00 np. Armaflex
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Nazwa: ISW
Typ: Wywiewny
Opis: indywidualny system wywiewny

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

NI

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

]  Producen

ISW

DVS sileo 190EZ

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W1+RE1 !

213

np. systemai

ISW

DVS sileo 190EZ

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W2+RE1 ¢

213

np. systemai

ISW

DVS sileo 190E%Z

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W3+RE1,!

213

np. sytemair|

ISW

DVS sileo 190EZ

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
WA4+RE1 ¢

213

np. systemai

ISW

DVS sileo 225E%

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W5+RE1!

213

np. sytemair|

ISW

DVS sileo 190EZ

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W6+RE1 ¢

213

np. systemai

ISW

DVS sileo 190E%Z

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W7+RE1!

213

np. sytemair|

Strona 8 z 83



Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

] Producen

ISW

DVS sileo 190EZ

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W8+RE1 ¢

213

np. systemai

ISW

DVS sileo 190E%Z

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
WO+RE1,!

213

np. sytemair|

ISW

10

DVS sileo 190E¥

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W10+RE1/!

213

np. systemai

ISW

11]

DVS sileo 190E]

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W11+RE1/!

213

np. sytemair|

ISW

12

TFSR 125 M

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym

W12+RE1 !

160

np. systemai

ISW

13

DVS sileo 190E]

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W13+RE1/!

213

np. sytemair|

ISW

14

TFSR 125 M

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W14+RE1.!

160

np. systemai

ISW

15]

TFSR 125 XL

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W15+RE1/!

160

np. sytemair|
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

] Producen

ISW

16

TFSR 125 M

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W16+RE1.!

160

np. systemai

ISW

17

DVS sileo 190E]

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
pionowym
W17+RE1/!

213

np. sytemair|

ISW

18

TFSR 125 XL

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W18+RE1/!

160

np. systemai

ISW

19

TFSR 200

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W19+RE1/!

200

np. sytemair|

ISW

20

TFSR 200

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym

W20+RE1 !

200

np. systemai

ISW

21

TFSR 125 XL

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W21+RE1/!

160

np. sytemair|

ISW

22

TFSR 315 siled

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym

W22+RE1 !

200

np. systemai

ISW

23]

TFSR 125 M

Wentylator
dachowy z
wyrzutem
poziomym
W23+RE1/!

160

np. sytemair|
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Sz Typ Nazwa

Wymiary
Wentylator
dachowy z
TFSR 125 XL wyrzutem
poziomym
W24+RE1.!
Wentylator
dachowy z
TFSR 200 wyrzutem
poziomym
W25+RE1,!
Wentylator
dachowy z
TFSR 200 wyrzutem
poziomym
W26+RE1.!
Wentylator
dachowy z
DVS sileo 190E¥Z  wyrzutem
pionowym
W27+RE1,!
Wentylator
dachowy z
DVS sileo 190EX  wyrzutem
pionowym
W28+RE1.!
Wentylator
dachowy z
DVS sileo 190E¥Z  wyrzutem
pionowym
W29+RE1/!
Wentylator
dachowy z
DVS sileo 190E¥  wyrzutem
pionowym
W30+RE1.!
Wentylator
dachowy z
DVS sileo 190E¥Y  wyrzutem
pionowym
W31+RE1/!

ISW([24] 1

Materiat| Pow. [m2
d= 160

Pow. catk. [m?] Producen

ISW([25 1

np. systemai
d= 200

ISW([26] 1

np. sytemair|
d= 200

ISW([27] 1

np. systemai
213

ISW([28] 1

np. sytemair|
d= 213

ISW([29] 1

np. systemai
d= 213

ISW(30] 1

np. sytemair|
d= 213

ISW(31 1

np. systemai
d= 213

np. sytemair|
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
Wentylator
dachowy z
ISW|32] 1 TFSR 125 M wyrzutem d= 160 np. systemai
poziomym
W32+RE1!
Wentylator
dachowy z
ISW|33] 1 TFSR 125 M wyrzutem d= 160 np. sytemair|
poziomym
W33+RE1/!
Wentylator
dachowy z
ISW([34] 1 TFSR 125 M wyrzutem d= 160 np. systemai
poziomym
W34+RE1,!
Podstawa dachowa i .
ISW[35 1 RRD1*+0 a= 630]| b= 63( 600 A= 83p 830 ocyn np. sytenfair
prostokitna
Isw| 36| 1 RRD1++0 | "odstawadachowa, _ .01 - g 40p A= 1320 B= 412 ocyrlk np. systethair
prostokitna
Isw|37] 1| RRD1g [|PoUSWadachowa, 4,1 o o5 400 A= 60D 450 ocyn np. syterrfair
prostokitna
Podstawa dachowa .
ISW|[38] 1 RRD1*+0 a= 280 | b= 140 400 A= 480 16p0 ocyrik np. systerpair
prostokitna
Podstawa dachowa .
ISW[39] 1 RRD1*+0 a= 280 | b= 125 400 A= 480 1450 ocyrik np. sytenjair
prostokitna
ISW|40] 1 CRD1* Podstawa dachow d= 125 = 600 325 B= 32% ocynk np. systemag
okragta
Podstawa dachowa .
ISw|41] 1 RRD1*+0 a= 200 | b= 45( 600 A= 40D 650 ocynk np. syterfair
prostokitna
Isw|42| 1 CRD1* POdS;all’;’;ggaCho‘” d= 125 | I= 650 329 B= 326 ocynk np. systema
Isw| 43| 2 CRD1* POdStoalz’rV:ggaCho‘” d= 160 | I= 720 360 B= 360 ocynk np. sytemai
Isw| 44| 1 crpyx |Podstawadachow _ 456 | |- 4o 300 B= 30p ocynk np. systema

okragta
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
Isw|4s| 1 CRD1* POdS;all’;’;ggaCho‘” d= 125 | 1= 569 324 B= 32 ocynk np. sytemai
Isw| 46| 12 crp1+ |Podstawadachoy 54 | 2 gog 304 B= 30 ocynk np. systemaf
okragta
Isw|47] 1| RRD1g |PodStWAdachowa, _ e 1 o o5 830 A= 36 450 ocyn np. syterfair
prostokitna
Isw| 48| 2 CRD1* POdS;all’;’;ggaCho‘” d= 160 | 1= 600 364 B= 36 ocynk np. systema
Isw|49| 2 CRD1* POdStoalz’rV:ggaCho‘” d= 125 | 1= 600 324 B= 325 ocynk np. sytemai
Isw| 50| 2 croy+ | Podstawadachoy o6y | = 600 40Q B= 40 ocynk np. systema
okragta
Isw|s1] 1| RRD1g [|Podstawadachowa, o4y | o oo 600 A= 40 4qo ocyn np. syterrfair
prostokitna
Wyrzutnia
Isw| 52| 1 RRC1* dachowa |a= 200| b= 204 30 ocynk np. SMAY
prostokitne
TAPS250xL60xT] . .\
Isw| 53] 1| 00-(200+50)x1- "Wla= 160| b= 254 10do ocynk np. SMAY
AR prostokytny
TAP22-AR- Thumik kanatowy _
ISW|[54] 1 200x160x200 prostoktny a= 400| b= 160 2000 ocynk np. SMAY
GRYFIT CX- Przeciwpd@arowa
isw|ss| 1 [TIWKKPHEIAN e odcinaica | D= 200 | P= 390 np. GRYFIT
48V DC+FD o 190
24/48V ACIDC
GRYFIT CX- Przeciwpd@arowa
isw|se| 7 [TIWKKPHEI2A e odcinaica | D= 100 | P= 350 np. GRYFIT
48V DC+FD o 190
24/48V ACIDC
GRYFIT CX- Przeciwpd@arowa
isw|s7| 3 [4TIWKKPHEIA] e odcinaica | D= 100 | P= 350 np. GRYFIT
48V DC+FD o 190
230V AC
GRYFIT CX- Przeciwpd@arowa
isw|sg| 1 [TIWKKPHEIA e odcinaica | D= 160 | P= 350 np. GRYFIT
48V DC+FD o 190
230V AC
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
GRYFIT CX- Przeciwpd@arowa
isw|sg| 1 [TIWKKPHEI2A e odcinaica | D= 160 | P= 350 np. GRYFIT
48V DC+FD o 190
24/48V ACIDC _
Isw| 60| 2 RD1* Przepustnici | . _ 160 | b= 40q 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
Isw| 61| 2 CD1*+0 Przepustnici | 4 _ 159 | 1= 160 ocynk np. SMAY
okragta
iswle2| 3| cpimpa |AnEMOS@tOkGl| L gg stal np. SMAY
z przepustnig
isw|e3| 30| cpirpa |AnEMOS@tOkGl| L4, stal np. SMAY
z przepustnig
iswleal 7| cpimpa |AnEMOS@tOkGl| L4, stal np. SMAY
z przepustnig
iswles| 6| cpimpa |AnEMOs@tOkl| L op stal np. SMAY
z przepustnig
iswles| 2| cpimpa |AnEMOs@tOkl| L o4, stal np. SMAY
z przepustnig
Kratka
Isw|67| 1 RG1* wentylacyina | _ 564 | 1= 200 stal np. SMAY
prostoktna z
przepustnie
ISW 2 USE Redukcje | 41— 500 | d2= 213 11= 4 ocynk | 0,00 0,00 np. SMAY
symetryczn
ISW 1 USE Redukcie 41— 160 | d2= 213 11= 8 ocynk | 0,00 0,00 np. SMAY
symetryczn
ISW 1 USE Redukcje | 41— 160 | d2= 213 11= 14D ocynk | 0,00 0,00 np. SMAY
symetryczn
ISW 2 USE Redukcie 141~ 160 | d2= 209 11= 8 ocynk | 0,10 0,21 np. SMAY
symetryczn
ISW 1 USE Redukcje | 41— 160 | d2= 100 11= 11D ocynk | 0,10 0,10 np. SMAY
symetryczn
Isw| | 3 USE Redukcie 41— 195 | do= 213 11= od ocynk | 0,00 0,00 np. SMAY
symetryczn
ISW 1 USE Redukcje | 41— 195 | g2= 160 11= 78 ocynk | 0,08 0,08 np. SMAY
symetryczn
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
ISW 9 USE Redukcjs | 41— 100 | d2= 213 11= 57 ocynk | 0,00 0,00 np. SMAY
symetryczn
Isw| | 8 USE Redukcie 41— 100 | d2= 169 11= 11p ocynk | 0,10 0,77 np. SMAY
symetryczn
ISW 1 UAE Redukcje | 41— 100 | d2= 160 11= 11D ocynk | 0,10 0,10 np. SMAY
asymetryczn
ISW 1 UA Redukcie 1 o — 100 | b= 254 c= 16p d= 2do e= o f= j3o ocyhk 0,1 10,1 | np. SMAY
asymetryczn
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | 11= 740 ocynk | 0,46 0,46 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | 11= 706B ocynk | 4,44 4,44 np. SMAY
isw| | 2 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | IL= 600 ocynk | 0,38 0,75 np. SMAY
isw| | 2 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | I1= 500 ocynk | 0,31 0,63 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewéd okigly |d1= 200 | I1= 485 ocynk | 0,30 0,30 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | 11= 284p ocynk | 1,78 1,78 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | 11= 280 ocynk | 0,18 0,18 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | I1= 218 ocynk | 0,14 0,14 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewéd okigly |d1= 200 | IL= 201 ocynk | 0,13 0,13 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | I1= 195 ocynk | 0,12 0,12 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | 11= 1696 ocynk | 1,06 1,06 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 200 | I1= 100 ocynk | 0,06 0,06 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 980 ocynk | 0,49 0,49 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 845 ocynk | 0,42 0,42 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 681 ocynk | 0,34 0,34 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewéd okigly |d1= 160 | IL= 600 ocynk | 0,30 0,30 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 500 ocynk | 0,25 0,25 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | I1= 362p ocynk | 1,82 1,82 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewéd okigly |dl= 160 | I1= 358] ocynk | 1,80 1,80 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | 11= 358D ocynk | 1,80 1,80 np. SMAY
Isw| | 3 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | 11= 348D ocynk | 1,75 5,25 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | 11 = 330D ocynk | 1,66 1,66 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | 11= 312B ocynk | 1,57 157 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewéd okigly |d1= 160 | IL= 304 ocynk | 0,15 0,15 np. SMAY
isw| | 2 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 280 ocynk | 0,14 0,28 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 270 ocynk | 0,14 0,14 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | I1= 230 ocynk | 0,12 0,12 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | 11= 219p ocynk | 1,10 1,10 np. SMAY
Isw| | 1 TUBE* Przewdd okigly |d1= 160 | IL= 209 ocynk | 0,11 0,11 np. SMAY
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ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 160 | I1= 204 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 187D ocynk 0,94 0,94 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 165 ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 159 ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 15(Q ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 149 ocynk 0,75 0,75 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 149 ocynk 0,07 0,07 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 122p ocynk 0,61 0,61 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 160 | 11 = 100 ocynk 0,05 0,10 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 98 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 789 ocynk 0,31 0,31 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 708 ocynk 0,28 0,28 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 7074 ocynk 2,78 2,78 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 7068 ocynk 2,77 5,55 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 68] ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 60Q ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 59§ ocynk 0,23 0,23 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 500f ocynk 1,97 1,97 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 444 ocynk 0,18 0,35 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 418 ocynk 0,16 0,16 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 369 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 3621 ocynk 1,42 1,42 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 358[ ocynk 1,41 2,81 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 358p ocynk 1,41 1,41 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 31§ ocynk 0,12 0,25 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 311 ocynk 0,12 0,12 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 3004 ocynk 1,18 1,18 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 29§ ocynk 0,12 0,12 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 28] ocynk 0,11 0,33 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 27(Q ocynk 0,11 0,11 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 19§ ocynk 0,08 0,16 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 188p ocynk 0,74 0,74 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11= 167 ocynk 0,07 0,07 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 125 | 11 = 10Q ocynk 0,04 0,08 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 97(Q ocynk 0,30 0,30 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1= 100 | I1= 95 ocynk 0,03 0,03 np. SMAY
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ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 928 ocynk 0,29 0,58 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1= 100 | I1= 90 ocynk 0,03 0,03 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 8771 ocynk 0,28 0,28 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 875 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 870 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 820 ocynk 0,26 0,26 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I11= 814 ocynk 0,26 0,26 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 800 ocynk 0,25 0,25 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1= 100 | I1= 80 ocynk 0,03 0,03 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 765 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
ISW 4 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 740 ocynk 0,23 0,93 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 733 ocynk 0,23 0,23 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 689 ocynk 0,22 0,22 np. SMAY
ISW 4 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 680 ocynk 0,21 0,85 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 662 ocynk 0,21 0,21 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1= 100 | I1= 65 ocynk 0,02 0,02 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 623 ocynk 0,20 0,20 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 600 ocynk 0,19 0,57 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 565 ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 560 ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1 = 549p ocynk 1,72 1,72 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1 = 510p ocynk 1,60 1,60 np. SMAY
ISW 4 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 500 ocynk 0,16 0,63 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1= 100 | I1= 50 ocynk 0,02 0,02 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 485 ocynk 0,15 0,46 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 470 ocynk 0,15 0,15 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 450 ocynk 0,14 0,28 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 440 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 432p ocynk 1,36 1,36 np. SMAY
ISW 7 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 430 ocynk 0,14 0,95 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 417 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1 = 416p ocynk 1,31 1,31 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 415 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 4128 ocynk 1,29 1,29 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd olqgly [d1= 100 | I1 = 409p ocynk 1,28 1,28 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1 = 399 ocynk 1,25 1,25 np. SMAY
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ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 387 ocynk 0,12 0,12 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 380 ocynk 0,12 0,24 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 3778 ocynk 1,19 2,37 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 37(Q ocynk 0,12 0,12 np. SMAY
ISW 4 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 362p ocynk 1,14 4,55 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 36(Q ocynk 0,11 0,11 np. SMAY
ISW 9 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 358p ocynk 1,12 10,12 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 353 ocynk 0,11 0,11 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 352 ocynk 0,11 0,11 np. SMAY
ISW 5 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 348p ocynk 1,09 5,46 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 330p¢ ocynk 1,04 3,11 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11= 321 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 310 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 30§ ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 305p ocynk 0,96 0,96 np. SMAY
ISW 2 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 30§ ocynk 0,10 0,19 np. SMAY
ISW 4 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 299p ocynk 0,94 3,76 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 2909 ocynk 0,91 0,91 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 29(Q ocynk 0,09 0,27 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 287 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 289 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
ISW 5 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 28(Q ocynk 0,09 0,44 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11= 277 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 2478 ocynk 0,78 0,78 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 24(Q ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 2234 ocynk 0,70 0,70 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 220p ocynk 0,69 0,69 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 219p ocynk 0,69 0,69 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 212 ocynk 0,67 0,67 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 211p ocynk 0,66 0,66 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 205p¢ ocynk 0,64 0,64 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 203B ocynk 0,64 0,64 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 202 ocynk 0,64 0,64 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 20(Q ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 197 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1 = 191fp ocynk 0,60 0,60 np. SMAY

Strona 18 z 83



Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | I1= 1688 ocynk 0,53 0,53 np. SMAY
ISW 3 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 169 ocynk 0,05 0,16 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 159 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 158] ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 157 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 151 ocynk 0,47 0,47 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 15(Q ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 14§ ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 142 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 1419 ocynk 0,45 0,45 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 1354 ocynk 0,43 0,43 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11= 129 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11= 12§ ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 122p ocynk 0,38 0,38 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 121p ocynk 0,38 0,38 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 1179 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11= 113 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 1129 ocynk 0,35 0,35 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 11(Q ocynk 0,03 0,03 np. SMAY
ISW 1 TUBE* Przewdd okqgly |d1 100 | 11 = 107p ocynk 0,34 0,34 np. SMAY
ISW 5 TUBE* Przewdd okqgly [d1= 100 | 11 = 100 ocynk 0,03 0,16 np. SMAY
Trojnik prosty z
ISW 2 TR2* okragtym a= 400 | b= 160 31p I= 515 e= 258 f= 200 ocyhk 0,7 1,39 . SMIAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
ISW 1 TR2* okragtym a= 400 | b= 160 31 I= 375 e= 188 f= 200 ocyhk 0,5 0,54 . SMIAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
ISW 2 TR2* okragtym a= 250 | b= 104 16p I= 360 e= 180 f= 125 ocyhk 0,2 0,58 . SMAY
odegcienr
ISW 1 TG Trojnik a= 160 | b= 40d 40p h= 440 e= 1B0 f= 150 r=[100 I =700 nkcy 0,93 0,93 np. SMAY
prostokitny prosty
ISW 1 TG Trojnik a= 100 | b= 250 250 h= 290 e= 1B0 f= 150 r= 100 I =550 nkcy 0,48 0,48 np. SMAY
prostokitny prosty
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Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 1 TC2* dl= 200 | d2= 169 d3= 160 ocynk 0,30 0,30 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 2 TC2* dl= 160 | d2= 169 d3= 160 ocynk 0,25 0,49 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 2 TC2* dl= 160 | d2= 12% d3= 100 ocynk 0,17 0,33 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 1 TC2* di= 125)|d2= 213 d3= 12b ocynk 0,18 0,18 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 2 TC2* dli= 125)| d2= 12% d3= 100 ocynk 0,14 0,27 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 2 TC2* di= 125)|d2= 109 d3= 100 ocynk 0,14 0,27 np. SMAY

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

ISW 3 TC2* dl= 100 | d2= 109 d3= 100 ocynk 0,11 0,34 np. SMAY

Asymetryczne
ISW 1 RA przegcie a= 160 b= 400 d= 20D g= 4P I= 200 e= |0 f= PO ocyhk 0,3p 0,32 np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
ISW 1 RA przegcie a= 160 b= 250 d= 21B g= 4P I= 125 e= {18 f= |27 ocyhk 0,10 100, np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
ISW 1 RA przegcie a= 100 b= 250 d= 20p g= 4P I= 125 e= {25 f= |50 ocyhk 0,00 090, np. SMAY
koto/prostolat

ISW OC1* Odsadzka okgta [d1= 200 e= 120 I11= 11 ocynk 0,83 0,83 np. SMAY

ISW OC1* Odsadzka okgta[d1= 160 e= 43% 1= 58 ocynk 0,55 0,55 np. SMAY

ISW OC1* Odsadzka okgta[d1= 160 e= 164 1= 46 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY

I
(=} K20 k=0 }T™

ISW

OC1* Odsadzka okgta [ d1= 125 e= 158 1= 42 ocynk 0,26 0,26 np. SMAY
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ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 125| e= 120 11= 270 ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzkaokgta[d1= 100 e= 40 I11= 31p ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 270 11= 400 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta[d1= 100 e= 25% I11= 525 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 25% I11= 430 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 18% I11= 30p ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 14% 11= 367 ocynk 0,19 0,19 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 140 11= 327 ocynk 0,17 0,17 np. SMAY
ISW 2 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 118 I11= 248 ocynk 0,14 0,28 np. SMAY
ISW 1 OC1* Odsadzka okgta [d1= 100 e= 100 I11= 43p ocynk 0,19 0,19 np. SMAY
ISW 3 MFA Ztaczka mufowa| dl= 315 ocynk 0,13 0,40 np. SMAY
ISW 18 MFA Zlaczka mufowa | d1= 213 ocynk 0,05 0,96 np. SMAY
ISW 6 MFA Ztagczka mufowa| d1= 200 ocynk 0,06 0,36 np. SMAY
ISW 20 MFA Zlaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,95 np. SMAY
ISW 4 MFA Ztaczka mufowa| dl= 125 ocynk 0,04 0,15 np. SMAY
ISW 32 MFA Zlaczka mufowa | di1= 100 ocynk 0,03 0,95 np. SMAY
ISW 1 K p;’fg"gﬁy a= 400 | b= 16Q I= 1092 ocynk | 1,18 1,18 np. SMAY
ISW 1 K pf:)rszti"é?rfy a= 250 | b= 100 1= 68f ocynk | 0,48 0,48 np. SMAY
ISW 1 K p;’fg"gﬁy a= 250 | b= 104 1= 390 ocynk | 0,27 0,27 np. SMAY
ISW 1 K pf:)rszti"é?rfy a= 250 b= 100 I= 1500 ocynk | 1,05 1,05 np. SMAY
ISW 2 K p;’fg"gﬁy a= 200| b= 200 I= 50 ocynk | 0,40 0,80 np. SMAY
ISW 1 K pf:)rszti"é?rfy a= 160 | b= 40Q I= 77% ocynk | 0,87 0,87 np. SMAY
ISW 1 K p;’fg"gﬁy a= 160 | b= 400 I= 652 ocynk | 0,73 0,73 np. SMAY
ISW 1 K pf:)rszti"é?rfy a= 160 | b= 40d I= 43 ocynk | 0,49 0,49 np. SMAY
ISW 1 K p;’fg"gﬁy a= 160 | b= 400 I= 428 ocynk | 0,48 0,48 np. SMAY
ISW 1 K pf:)rszti"é?rfy a= 160 | b= 400 I= 3540 ocynk | 4,01 4,01 np. SMAY
ISW 1 K p;’fg"gﬁy a= 160 | b= 40Q I= 3577 ocynk | 4,01 4,01 np. SMAY
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ISW 1 K Przewoc a= 160 | b= 400 I= 3440 ocynk | 3,90 3,90 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 160 | b= 400 I= 33d0 ocynk | 3,70 3,70 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 160 | b= 40Q I= 327 ocynk | 0,37 0,37 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 160 | b= 400 I= 2845 ocynk | 3,19 3,19 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 160 b= 250 1= 150 ocynk | 0,12 0,12 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 594) ocynk | 0,41 0,41 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 100| b= 250 I= 55+ ocynk | 0,39 0,39 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 254 1= 470 ocynk | 0,33 0,33 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 100| b= 250 I= 359 ocynk | 0,25 0,25 np. SMAY
prostolatny

ISW 2 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 3440 ocynk | 2,44 4,87 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 33do ocynk | 2,31 2,31 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 132 ocynk | 0,00 0,09 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 1242 ocynk | 0,87 0,87 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 1040 ocynk | 0,76 0,76 np. SMAY
prostoktny

ISW 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 10 ocynk | 0,07 0,07 np. SMAY
prostolatny

ISW 1 ES Odsadzke | 400 | b= 160 e= 435 I= 645 ocynk | 0,85 0,85 np. SMAY
symetryczn

ISW 1 DRE Z3lepka meska | d1 = 160 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY

ISW 1 BS tuk symetrycznyjalfa= 90 a= 400 b= 160 e= 50 f= 5p r= 100 ocynk 0,51 0,57 np. SM

ISW 3 BS Luk symetrycznyjalfa= 90 a= 2500 b= 10¢ e= 5¢ f= 50 r= 100 ocynk 0,24 0,87 np. SM

ISW 1 BS Luk symetrycznyjalfa= 90 a= 1000 b= 250 e= 50 f= 5p r= 100 ocynk 0,44 0,45 np. SM

isw| | 2 BO Zalepka a= 160| b= 40p ocynk | 0,06 0,13 np. SMAY

isw| | 2 BO Zalepka = 100] b= 25p ocynk | 0,03 0,05 np. SMAY

ISW 8 BGE Kolano prasowarjalfa = 90 r= 1 |dl= 20d ocynk 0,30 2,37 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
ISW 14 BGE Kolano prasowarjalfa= 90 r= 1 |dl= 16d ocynk 0,19 2,65 np. SMAY
ISW 12 BGE Kolano prasowarjalfa= 90 r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 1,39 np. SMAY
ISW 85 BGE Kolano prasowarjalfa= 90 r= 1 |dl= 10d ocynk 0,07 6,29 np. SMAY
ISW 1 BGE Kolano prasowanjalfa = 45 r= 1 |dl= 10d ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
ISW 1 BA tuk asymetrycznyalfa= 90 a= 2500 b= 16(1) d= 160 e= 5 f= 50 r= 100 ocyhk 0,4p 0,42 . SMAY
ISW 1 BA tuk asymetrycznyalfa= 90 a= 100 b= 254} d= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocyhk 0,4b 0,45 . SMAY
Izolacja
przewodow _
ISW WYWIEWNYCH gr=| 20mm 170,00 np. Armafle
0,033 W/mk
IZOLACJA
0,033W/mK
przewodow na
zewnatrz _
ISW budynku - gr=| 80mm 30,00 np. Armafley
prowadzonych po
dachu w ptaszczu
z blachy stalowej
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Nazwa: N1

Opis: Nawiew dla brachyterapii

Typ: Nawiewny

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producen
. nawilzacz parowy
N1|1( 1 Condair RS V60 dia centrali CNW1 np. swegon
NI|2| 1| TAP21-AR-900x900x1000| UMK kKanalowy |, 900 | b= 904 1= 10d0 ocynk np. SMAY
prostoktny
N1|[3] 1 lanca parowa np. swegon
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N1|4] 1 4+KP+1WKKP+EI24/48V klapa odcinajca [ L= 900 | H= 4000 P= 290 A= 7(Q 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
GRYFIT CX- Przeciwpagarowa
N1|5( 1 |4+1WKKP+EI24/48V DC+FD| klapa odcinajca | D= 200 | P 39(¢ np. GRYFIT
24/48V AC/DC EIS 12(
NL|e| 1 RD1* Przepustnici | . _ g00| b= 904 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
NL| 7| 1 RD1* Przepustnici | _ 400| b= 714 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
NI RD1* Przepustnici | . _ 400| b= 504 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
NL|9f 2 RD1* Przepustnici | _ 315| p= 100p 1= 200 ocynk np. SMAY
prostokitne
N1 [10] 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 160 | 1= 160 ocynk np. SMAY
okragta
Anemostat okigty
ze skrzynk
N1 |11 4 BCD1*+DAl rozprzng i D= 400 | D2= 400 BD= 48 stal np. SMAY
przepustnig z
filtrem absolutnyni
NL[12] 1 CD1*+DA Anemostatokigly | o, _ 44, stal np. SMAY
Z przepustnig
N1 |13 4 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 5, stal np. SMAY

Z przepustnig
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
NL |14 2 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ g stal np. SMAY
Z przepustnig
NL |15 3 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 345 stal np. SMAY
Z przepustnig
Kolano i L
N1 1 WA alfa= 90 a= 900 b= 40p d= 900 e= 50 f= 50 r= |O ocyrik 5,0 045, np. SMAY
asymetryczn
N1 1 UA Redukejs a= 400| b= 710 c= 31p d= 10p0 I= 6 e= |0 f= |0 ocyrk 0,8 90,8 | np. SMAY
asymetryczn
N1 1 UA Redukcjs a= 400| b= 710 c= 20p d= 315 I= 615 e= |1 f= -h65 ocyrfk 162 162 np. SMAY
asymetryczn
N1 1 UA Redukejs a= 315| b= 100D c= 40p d= 990 I= 500 e= {60 f= PB5 ocynk 1 1,32 np. SMAY
asymetryczn
N1 1 UA Redukcjs a= 200| b= 313 c= 16p d= 2490 I= 168 e= B2 f= |0 ocyrfk 0,1 170, | np. SMAY
asymetryczn
N1 2 TUBE* Przewod okggty | d1= 200 | 11 = 80§ ocynk 0,51 1,01 np. SMAY
N1 1 TUBE* Przewod okggty [ d1= 200 | 11 = 100 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
N1 1 TUBE* Przewod okgglty [ d1= 160 | 11 = 16(Q ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
N1 1 TUBE* Przewod okgglty | d1= 160 11 = 138f ocynk 0,70 0,70 np. SMAY
N1 1 TUBE* Przewod okgglty [ d1= 160 | 11 = 100 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
Trojnik prosty z
N1 1 TR2* okragtym a= 710 b= 40Q d= 25p I= 45 e= 225 f= 355 ocyn 1,0 1,09 . SAY
odegcien
Trojnik prosty z
N1 4 TR2* okragtym a= 400 b= 500 d= 40p I= 600 e= 300 f= 200 ocyn 1,2 5,12 . SAY
odegcien
Trojnik prosty z
N1 1 TR2* okragtym a= 315 b= 20Q d= 25p I= 45 e= 225 f= 157 ocyn 0,5 0,56 . SAY
odegcien
Trojnik prosty z
N1 1 TR2* okragtym a= 315 b= 100p d= 16D I= 30 e= 180 f= 235 ocynk 0,9 0,99 p. SMAY
odegcien
Trojnik prosty z
N1 2 TR2* okragtym a= 200 b= 313 d= 20p I= 400 e= 200 f= 100 ocyn 0,4p 0,92 . SMAY
odegcien
Trojnik prosty z
N1 3 TR2* okragtym a= 1000 b= 31% d= 31b I= 515 e= 258 f= g50 ocynk 1,4 4,42 p. SMAY
odegcien
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
Troéjnik prosty z
N1 1 TR2* okragtym a= 1000 b= 315 d= 20p I= 400 e= 200 f= H0O ocynk 1,1p 1,10 p. SMAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
N1 1 TR1* prostokitnym a= 400 b= 71Q g= 40D h= 500 I= 7P0 e= 350 f= 200 I3 =100 ynkc 1,73 1,73 np. SMAY
odegcienr
Asymetryczne
N1 1 RA przegcie a= 200 b= 319 d= 20p g= 4 I= 1p8 e= -114 f= (O ocyrk 0,16 160, np. SMAY
koto/prostolat
N1 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 200| e= 150 1= 33p ocynk 0,35 0,35 np. SMAY
N1 3 MFA Ztagczka mufowa | di 315 ocynk 0,13 0,40 np. SMAY
N1 2 MFA Ztaczka mufowa | di 250 ocynk 0,11 0,21 np. SMAY
N1 4 MFA Ztaczka mufowa | di 200 ocynk 0,06 0,24 np. SMAY
N1 2 MFA Ztaczka mufowa| dl= 160 ocynk 0,05 0,10 np. SMAY
N1 1 K Przewoc a= 900| b= 900 I= 762 ocynk 274 274 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 900| b= 400 I= 46% ocynk 1,21 1,21 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 900| b= 400 I= 3340 ocynk 8,68 8,68 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 900| b= 400 I= 33d0 ocynk 8,58 8,58 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 900| b= 400 I= 2572 ocynk 6,69 6,69 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 900 I= 132 ocynk 0,34 0,34 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 90Q I= 10 ocynk 0,26 0,26 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 710 1= 80§ ocynk 1,79 1,79 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 71Q 1= 70 ocynk 1,55 1,55 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 710 1= 30% ocynk 0,68 0,68 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 710 1= 3050 ocynk 6,77 6,77 np. SMAY
prostolatny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 710 1= 2160 ocynk 4,80 4,80 np. SMAY
prostoktny
N1 1 K Przewoc a= 400| b= 500 I= 88 ocynk 1,58 1,58 np. SMAY
prostolatny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 4240 ocynk 7,70 7,70 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 38% ocynk 0,69 0,69 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 36 ocynk 0,65 0,65 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 35 ocynk 0,63 0,63 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 1720 ocynk 3,10 3,10 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 1043 ocynk 1,88 1,88 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 400 500 1= 1012 ocynk 1,82 1,82 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 400 400 1= 2275 ocynk 3,64 3,64 np. SMAY
prostoktny

N1 2 K Przewoc a= 400 200 1= 52 ocynk 0,62 1,25 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 68} ocynk 1,81 1,81 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 6840 ocynk | 17,99 17,99 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 508 ocynk 1,33 1,33 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 426 ocynk 1,12 1,12 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 2071 ocynk 5,45 5,45 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 13p ocynk 0,34 0,34 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 315 100p 1= 1008 ocynk 2,65 2,65 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 200 319 1= 83 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
prostolatny

N1 1 K Przewoc a= 200 319 1= 65 ocynk 0,67 0,67 np. SMAY
prostoktny

N1 1 K Przewoc a= 200 319 1= 52% ocynk 0,54 0,54 np. SMAY
prostolatny

N1 1 FLEX Przewdd elastycziy d= 40 8p1 aluminium 1,12 1,12 np. SMAY|

N1 1 FLEX Przewod elastyczily d= 40 1412 aluminium 1,77 1,77 np. SMAY|
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
N1 1 FLEX Przewod elastyczy d= 40D |I= 1356 aluminium 1,58 1,58 np. SMAY|
N1 1 FLEX Przewdd elastycziy d= 40p I= 1372 aluminium 1,47 1,47 np. SMAY|
N1 1 ES Odsadzk a= 710| b= 400 e= 10p 1= 679 ocynk 1,52 1,52 np. SMAY
symetryczn
N1 1 ES Odsadzke a= 500| b= 400 e= 795 = 13p0 ocynk 274 274 np. SMAY
symetryczn
N1 1 ES Odsadzk a= 315| b= 200 e= 24p 1= 40 ocynk 0,53 0,53 np. SMAY
symetryczn
N1 1 ES Odsadzke a= 200| b= 313 e= 34p I= 631 ocynk 0,74 0,74 np. SMAY
symetryczn
N1 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 900 b= 900 e= [50 f=|56 150 ocynk 5,73 5,73 np. SMAY|
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a 9¢0 b= 400 e= B0 f=]568 400 ocynk 2,30 2,30 np. SMAY|
N1 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90| a= 900 = 400 e= [20 f=[26 150 ocynk 1,94 1,94 np. SMAY|
N1 1 BO Zdlepka a= 400 b= 500 ocynk 0,20 0,20 np. SMAY
N1 3 BGE Kolano prasowarje alfa= 9 r= 1 dl= 300 ocynk 0,30 0,89 np. SMAY
N1 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 9 r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19 np. SMAY
N1 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 3 r= 1 dl= 160 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
N1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90[ a= 400 b= 700 d= 710 e®8|b= 50|r= 100 ocynk 3,05 6,09 np. SMA
N1 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 5p0 d= 300 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,88 5,63 np. SMA
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 1(1)00 d= 1008 &0|f= 50(r= 100 ocynk 4,81 4,81 np. SMA
Izolacja
przewodéw _
N1 nawiewnych 0,033 gr= | 40mm 170,00 np. Armafle
W/mK
Izolacja
przewodow
N1 naW|ewnygh w gr= | 20mm 15,00 np. Armafle
szachcie
wentylacyjnym
0.033 W/mk
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew do komunikacji i pokoi biurowych

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N2 | 1| 1 TAP21-AR-900x600x1500 | HUmik kanalowyl o0l - 904 1= 1500 ocynk np. SMAY
prostokitny
N2 | 2| 1 RD1* Przepustnici | _ 600 b= 904 1= 20 ocynk np. SMAY
prostoktne
N2 | 3] 1 RD1* Przepustnici | _ 50| b= 404 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
N2 | 4| 2 RD1* Przepustnici | . _ 160| b= 319 I= 20 ocynk np. SMAY
prostokatne
N2 | 5| 1 RD1* Przepustnici | _ 160| b= 254 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
N2 | 6| 1 RD1* Przepustnici | _ 500 b= 204 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokatne
N2 | 7] 1 RD1* Przepustnici | _ 100| b= 254 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
N2 | 8| 1 RD1* Przepustnici | _ 500 b= 319 1= 20 ocynk np. SMAY
prostoktne
N2 | 9| 4 CD1*+0 Przepustnici | 160 | 1= 160 ocynk np. SMAY
okragta
N2 [10] 1 RD1* Przepustnici | _ 500| b= 404 1= 20 ocynk np. SMAY
prostoktne
N2 [12] 1 RD1* Przepustnici | _ 160| b= 404 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
N2 [12] 3 RD1* Przepustnici | . _ 100| b= 164 I= 20 ocynk np. SMAY
prostoktne
N2 [13] 1 CD1*+0 Przepustnici | 160 | 1= 160 ocynk np. SMAY
okragta
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N2 [14] 1 | 4+KP+1WKKP+EI24/48V DC+FD| klapa odcinajca | L= 600 | H= 400] P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
24148V AC/DC EIS 120
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N2 [15| 1 | 4+KP+1WKKP+EI24/48V DC+FD| klapa odcinajca | L= 200 | H= 200] P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
24148V AC/DC EIS 120
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48V] aro _ _
N2 [16] 1 DCAED 24/48V AC/DC klapa odcinagjca | D= 160 | P= 350 np. GRYFIT
EIS 12(
N2 [17] 7 CD1*+DA Anemostatokigly | o, _ 55 stal np. SMAY
z przepustnig
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N2 18] 6 CD1*+DA Anemostatokigly |, 45 stal np. SMAY
Z przepustnig
N2 |19 22 CD1*+DA Anemostatokigly | o, _ g4 stal np. SMAY
Z przepustnig
N2 [20] 1 CD1*+DA Anemostatokigly | o, 455 stal np. SMAY
Z przepustnig
obudows
ogniochronna
N2 |21 1 CONLITPLUS | gr= 60cm 20,00 np. rockwod
120 ALU 0
arubdci 6_crr
N2 1 UA Redukejz a= 600| b= 904 c= 40p 600 50 e = -150 f= -L00 ocynk 421, 1,42 np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcjz a= 400| b= 60Q c= 40p 560 00 e= 0 f= |0 ooyhk 06 600, | np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcja a= 400| b= 250 c= 40D 400 00 e= 5 f= |0 ocyhk 03 20,3 | np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcjz a= 250| b= 40Q c= 20p 250 00 e= {75 f= 125 ook 0,28 0,28 np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcja a= 200| b= 250 c= 20p 200 p5 e= D5 f= |0 ocyhk 0,1 110, | np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcjz a= 160| b= 400 c= 10p 400 0 e= [0 f= |0 ocyhk 0,2 0,22 | np. SMAY
asymetryczn
N2 1 UA Redukcja a= 100| b= 400 c= 10p 160 00 e= -120 f= |0 ook 0,2 230 np. SMAY
asymetryczn
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 IL= 99§ ocynk | 0,50 0,50 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 IL= 933 ocynk | 0,47 0,47 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 IL= 803 ocynk | 0,40 0,40 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 | I1= 452 ocynk | 2,27 2.27 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 I1= 447 ocynk | 0,22 0,22 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 I1= 433 ocynk | 0,22 0,22 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 IL= 341 ocynk | 0,17 0,17 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 160 IL= 303 ocynk | 0,15 0,15 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 160 | I1= 223 ocynk | 1,12 1,12 np. SMAY
N2 2 TUBE* Przewéd okigly | dl= 160 I1= 223p ocynk | 1,12 2,24 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 160 | I1= 222 ocynk | 1,12 1,12 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 160 IL= 215p ocynk | 1,08 1,08 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N2 1 TUBE* Przewdd okqgly [ d1= 160 I11= 161D ocynk 0,81 0,81 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 160 | 11 = 13d ocynk 0,07 0,07 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 160 | 11 = 1028 ocynk 0,52 0,52 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 160 | 11 = 10d ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 100 | 11 = 912 ocynk 0,29 0,29 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 761 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 727 ocynk 0,23 0,23 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 4634 ocynk 1,46 1,46 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 100 | 11 = 458p ocynk 1,44 1,44 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 4555 ocynk 1,43 1,43 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 258p ocynk 0,81 0,81 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 2425 ocynk 0,76 0,76 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 232f ocynk 0,73 0,73 np. SMAY
N2 1 TUBE* Przewdd okggly | d1 100 | 11 = 1244 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
N2 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 400 b= 200 d= 20d0 h= 200 r= 100 ocynk 1,13 1,13 np. SMAY
N2 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 100 = 160 = 140 h= 160 r= 100 ocynk 0,42 0,42 np. SMAY
Trojnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 400 b= 250 d= 20p I= 400 e= 200 00 ocyhk 0,5 0,57 . ShAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 400 b= 200 d= 16p I= 360 e= 180 00 ocyhk 0,4 0,47 . SAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 2 TR2* okragtym a= 400 b= 160 d= 16p I= 360 e= 180 00 ocyhk 0,4 0,89 . SAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 2 TR2* okragtym a= 400 b= 100 d= 16p I= 360 e= 180 00 ocyhk 0,4 0,80 . SAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 315 b= 1640 d= 20p I= 400 e= 200 58 ocyhk 0,4 0,43 . ShAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 250 b= 200 d= 20p I= 400 e= 200 25 ocyhk 0,4 0,41 . SAY
odegcienr
Trojnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 250 b= 160 d= 12p I= 325 e= 163 25 ocyhk 0,3 0,30 . SAY
odegcienr
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt.

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

]

Producen

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

250

10(

20

D

o

00

ocy

hk

0,3

0,66

. SpAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

200

20(

20

00

ocy

hk

0,3

0,74

. SpAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

200

20(

16

80

ocy

hk

0,3

0,33

. SpAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

160

314

10

50

80

ocy

hk

0,3

0,31

SMAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

160

25(

16

80

80

ocy

hk

0,3

1,34

SMAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

160

25(

16

65

80

ocy

hk

0,3

0,31

SMAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

160

10(

16

80

80

ocy

hk

0,2

0,45

SMAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

160

10(

16

220

10

80

ocy

hk

0,1%

0,31

SMAY

N2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcienr

100

16(

10

50

ocy

hk

0,1

0,18

SAY

N2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegcienr

400

56(

20

00

300 f=

P00 I3 =

100ynkc

1,27

1,27

np. SMAY

N2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegcienr

400

404

31

00

= 400 f=

P00 I3 =

100ynkc

0,74

0,74

np. SMAY

N2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegcienr

250

404

16

15

= 258 f=

125 I3 =

100ynkc

0,76

0,76

np. SMAY

N2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegcienr

200

404

16

00

300 f=

100 I3 =

100ynkc

0,83

0,83

np. SMAY

N2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegcienr

200

314

10

50

= 425 f=

50

K}

100 nkc

0,53

0,53

np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

Trojnik prosty z
N2 1 TR1* prostoktnym a= 160| b= 318 g= 16p h= 250 I= 450 e= 425 f= [BO 13 =]100 nkcy 0,51 0,51 np. SMAY
odegcienr

Trojnik prosty z
N2 1 TR1* prostoktnym a= 100 b= 400 g= 10p h= 160 I= 360 e= 180 f= 50 13 =]100 nkcy 0,41 0,41 np. SMAY
odegcienr

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

N2 8 TC2* dl= 160| d2= 169 d3= 16p ocynk 0,25 1,97 np. SMAY|

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90
stopn

N2 1 TC2* dl= 160| d2= 109 d3= 16p ocynk 0,25 0,25 np. SMAY|

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 200 b= 400 d= 16D g= 40 I= 2P0 e= -240 f= {20 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 200 b= 400 d= 10p g= 40 I= 2p0 e= -150 f= |O ocyhk 0,30 300, np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 200 b= 200 d= 10p g= 40 |= 1p0 e= -0 f= -100 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 160 b= 250 d= 16D g= 40 I= 1p5e= [0 f= [0 ocyhk 0,1B 0,13 p. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 160 b= 250 d= 16p g= 40 |= 1p5 e= Y45 f= |0 ocyhk 0,1 10,1 np. SMAY
koto/prostolat

Asymetryczne
N2 1 RA przegcie a= 100 b= 250 d= 10p g= 40 |I= 1p5 e= /5 f= |0 ocyhk 0,1p 00,1 np. SMAY
koto/prostolgt

N2 7 MFA Ztaczka mufowa| di1= 200 ocynk 0,06 0,42 np. SMAY|

N2 21 MFA Ztaczka mufowa | dl= 160 ocynk 0,05 1,00 np. SMAY|

N2 1 MFA Ztaczka mufowa| dil= 125 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY|

N2 5 MFA Ztaczka mufowa| di1= 100 ocynk 0,03 0,15 np. SMAY|

N2 1 K Przewoc a= 600| b= 900 I= 25 ocynk | 0,75 0,75 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 600| b= 90d I= 20 ocynk | 0,60 0,60 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 50 ocynk | 1,00 1,00 np. SMAY
prostokitny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 2615 ocynk | 5,23 5,23 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 23% ocynk | 0,47 0,47 np. SMAY
prostokitny

N2 2 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 20 ocynk | 0,40 0,80 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 1153 ocynk | 2,31 2,31 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 560 I= 13 ocynk | 0,25 0,25 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 404 I= 36 ocynk | 0,58 0,58 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 400 I= 3040 ocynk | 4,90 4,90 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 400| b= 40q I= 24 ocynk | 0,38 0,38 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 250| b= 400 I= 408§ ocynk | 0,53 0,53 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 250| b= 400 I= 2750 ocynk | 3,58 3,58 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 250| b= 400 I= 104 ocynk | 0,14 0,14 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 40q I= 48 ocynk | 0,58 0,58 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 400 I= 458 ocynk | 0,55 0,55 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 400 I= 3266 ocynk | 3,92 3,92 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 400 I= 266 ocynk | 0,32 0,32 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 400 I= 195 ocynk | 0,23 0,23 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 314 I= 59 ocynk | 0,06 0,06 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 313 1= 2970 ocynk | 3,06 3,06 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 313 I= 218 ocynk | 0,22 0,22 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 250 I= 469 ocynk | 0,42 0,42 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 250 1= 100 ocynk | 0,91 0,91 np. SMAY
prostokitny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 200 I= 4945 ocynk | 3,96 3,96 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 200 I= 39do ocynk | 3,18 3,18 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 200| b= 200 I= 19d1 ocynk | 1,58 1,58 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 400 I= 866 ocynk | 0,97 0,97 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 400 I= 782 ocynk | 0,88 0,88 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 400 I= 1342 ocynk | 1,50 1,50 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 313 I= 74 ocynk | 0,70 0,70 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 313 I= 4978 ocynk | 4,73 4,73 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 313 I= 3041 ocynk | 2,91 2,91 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 5570 ocynk | 4,57 4,57 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 341 ocynk | 0,28 0,28 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 30 ocynk | 0,25 0,25 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 1748 ocynk | 1,45 1,45 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 1560 ocynk | 1,28 1,28 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 15 ocynk | 0,12 0,12 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 1470 ocynk | 1,21 1,21 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 1070 ocynk | 0,88 0,88 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 160| b= 250 I= 10 ocynk | 0,08 0,08 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 400 I= 614 ocynk | 0,61 0,61 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 400 I= 358 ocynk | 0,35 0,35 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 400 I= 1377 ocynk | 1,38 1,38 np. SMAY
prostokitny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 40Q 1= 1011 ocynk | 1,01 1,01 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 250 I= es1o ocynk | 4,77 4,77 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 250 I= 134 ocynk | 0,93 0,93 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 250 I= 1093 ocynk | 0,77 0,77 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 878 ocynk | 0,46 0,46 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 523 ocynk | 0,27 0,27 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 3831 ocynk | 1,99 1,99 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 325 ocynk | 0,17 0,17 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 299 ocynk | 0,16 0,16 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 293 ocynk | 0,15 0,15 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 249 ocynk | 0,13 0,13 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 2243 ocynk | 1,17 1,17 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 169 ocynk | 0,09 0,09 np. SMAY
prostoktny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 1395 ocynk | 0,73 0,73 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 1343 ocynk | 0,70 0,70 np. SMAY
prostokitny

N2 1 K Przewoc a= 100| b= 160 I= 13 ocynk | 0,69 0,69 np. SMAY
prostokitny

N2 1 ES Odsadzk: a= 400| b= 160 e= 16D I= 3%0 ocynk | 0,43 0,43 np. SMAY
symetryczn

N2 1 ES Odsadzke a= 400| b= 100 e= 16D I= 405 ocynk | 0,44 0,44 np. SMAY
symetryczn

N2 1 ES Odsadzk: a= 250| b= 200 e= 2§ I= 446 ocynk | 0,44 0,44 np. SMAY
symetryczn

N2 4 ES Odsadzke a= 250| b= 160 e= 7§ I= 385 ocynk | 0,30 1,19 np. SMAY
symetryczn

N2 1 ES Odsadzk: a= 250| b= 100 e= 33 I= 542 ocynk | 0,38 0,38 np. SMAY
symetryczn

Strona 36z 83



Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N2 1 ES Odsadzk: a= 200| b= 20 e= 301 I= 389 ocynk | 0,39 0,39 np. SMAY
symetryczn
N2 1 ES Odsadzke a= 160| b= 100 e= 16D I= 443 ocynk | 0,24 0,24 np. SMAY
symetryczn
N2 1 ES Odsadzk: a= 160| b= 100 e= 10p I= 429 ocynk | 0,23 0,23 np. SMAY
symetryczn
N2 1 ES Odsadzke a= 160| b= 100 e= 10p I= 3%5 ocynk | 0,19 0,19 np. SMAY
symetryczn
N2 4 DRE Zdlepka mgska | d1= 160 ocynk 0,04 0,16 np. SMAY|
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90} a= 600 b= 400 e= |50 f=[56 400 ocynk 1,77 1,77 np. SMAY
N2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a 4¢O b= 400 e= |50 f=]56 400 ocynk 1,42 1,42 np. SMAY
N2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a 4¢O b= 250 e= |50 f=]56 400 ocynk 0,84 0,84 np. SMAY
N2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a 4¢O b= 200 e= |50 f=]56 400 ocynk 0,69 0,69 np. SMAY
N2 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a 1¢O b= 400 e= |50 f=]56 400 ocynk 0,89 1,77 np. SMAY
N2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 100 b= 160 e= [50 f=|58 400 ocynk 0,26 0,26 np. SMAY
N2 1 BO Zdlepka a= 160 b= 31b ocynk 0,05 0,05 np. SMAY
N2 3 BO Zdlepka a= 100 b= 160 ocynk 0,02 0,05 np. SMAY
N2 3 BGE Kolano prasowarje alfa = 91) r= [ di= 160 ocynk 0,19 0,57 np. SMAY|
N2 9 BGE Kolano prasoware alfa = Q(L r= [l di= 1300 ocynk 0,07 0,67 np. SMAY|
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 4p0 d= P00 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,77 1,77 np. SMA
N2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 6p0 d= p00 e®|H= 50|r= 100 ocynk 2,40 4,80 np. SMA
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 560 d= p60 e®|bH= 50|r= 100 ocynk 2,18 2,18 np. SMA
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 560 d= #00 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,42 1,42 np. SMA
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2%0 b= 4p0 d= P00 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,15 1,15 np. SMA
N2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 4p0 d= B00 e®|H= 50|r= 100 ocynk 1,06 2,12 np. SMA
N2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 d= B15 e®|b= 50|r= 100 ocynk 0,77 1,55 np. SMA
N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 260 d= P50 e®|b= 50|r= 100 ocynk 0,53 0,53 np. SMA
N2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 100 b= 160 d= [160 e®|b= 50|r= 100 ocynk 0,26 0,53 np. SMA
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Nr| Szt.|

Typ

Nazwa

Wymiary

| Materia}| Pow. [m2

Pow. catk. [m2

]

Producen

N2

Izolacja
przewodow
nawiewnych 0,03
W/mK

40mm

170,00

np. Armafle

N2

Izolacja
przewodoéw
nawiewnych w
szachcie
wentylacyjnym
0,033 W/mk

or=

20mm

10,00

np. Armafle

Strona 38z 83



Nazwa: N3
Typ: Nawiewny

Opis: Nawiew dla pracowni gorgcej - med. nuklearna

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt| Typ Nazwa Wymiary Materiall Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
. nawilzacz parowy dla

N3] 1 1 Condair RS V10 centralipCNva?/ np. swegon

N3| 2| 1 lanca parowa np. swegon

N3 | 3| 1 TAP21-AR-900x400x1000 Tumik kanalowy | _ 460 | p= gop 1= 1040 ocynk np. SMAY
prostoktny

N3 |4 1 RD1* Przepustnica prostgtka| a = 900 | b= 400 I= 20p ocynk np. SMAY

GRYFIT LX- Przeciwpgarowa klapal
N3| 5| 1 [4+KP+1WKKP+EI24/48V DC+F[] odcinaca EIS 120 L= 200 | H= 400 P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
24/48V AC/DC

N3 | 6| 2 CD1*+DA Anemostatokigly z |y 45 stal np. SMAY
przepustnig

N3 | 7 CD1*+0 klapa zwrotna d= 80 I= g0 ocynk np. SMAY

N3 | 8| 1 CD1*+DA Anemostatokigly z | , _ g stal np. SMAY
przepustnig

N3 | 9| 1 CD1*+DA Anemostatokigly z |, 55 stal np. SMAY
przepustnig

N3 |10 1 CD1*+0 Przepustnica algta = 200 | I= 200 ocynk np. SMAY

N3 1 UA Redukcja asymetrycznpa 40 b= P00 c= PO0 d=(480500 e= -250 f= -12D ocynk 1,45 1,45 np. SMA

N3 1 UA Redukcja asymetrycznpa 20 b= #00 c= P00 d=(480201 e= O] f= 11Q¢ ocynk 0,24 0,24 np. SMA

N3 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 80 | I1= 834 ocynk 0,21 0,21 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 80 | I1= 79 ocynk 0,02 0,02 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 80 | I1= 70 ocynk 0,02 0,02 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okigty di 80 | I1= 50 ocynk 0,01 0,01 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 80 | I1= 417 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 80 | I1= 277 ocynk 0,07 0,07 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okigty di 80 | I1= 20 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okigty di 80 | I1= 15 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 80 | I1= 10 ocynk 0,03 0,03 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 200 | 11 = 206 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di 200 | 11 = 193 ocynk 0,12 0,12 np. SMAY

N3 1 TUBE* Przewdd okagty di= 200 | 11= 100 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| NIl Szt Typ Nazwa Wymiary Material| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen|
N3 2 TR2* Trojnik Eézzté’i;nc’k“g*ym a= 400 | b= 20p d= 40b 1= 600 e= 300 f= 200 ocypk  0,9p 184 . sway

N3 1 TC2* Trojnik symetryezny | () _ g | 4o = 20p d3= 20p ocynk | 0,37 0,37 np. SMAY

redukcyjny 90 stop!
N3 1 RA Asymetryczne przegie | . _ 500 | p= a0p d= 20p g= 40 I= 2p0 e= -100 f= [0 ocyhk 02 270, | np. SMAY
koto/prostolat

N3 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 80 e= 40 11= 16p ocynk 0,07 0,07 np. SMAY
N3 1 OC1* Odsadzka okgta dl= 200 e= 165 I11= 39 ocynk 0,40 0,40 np. SMAY
N3 2 MFA Ztaczka mufowa di= 400 ocynk 0,23 0,45 np. SMAY
N3 1 MFA Ztaczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 | b= 90p I= 800 ocynk 2,08 2,08 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 | b= 90p I= 540 ocynk 1,40 1,40 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 400 | b= 90p I= 150 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 816 ocynk 0,98 0,98 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D I= 5240 ocynk 6,29 6,29 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 44p ocynk 0,53 0,53 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 33Q0 ocynk 3,96 3,96 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 319 ocynk 0,38 0,38 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 31p ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
N3 1 K Przewaod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 30f ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D I= 2995 ocynk 3,59 3,59 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 28Q9 ocynk 3,37 3,37 np. SMAY
N3 1 K Przewaod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 2775 ocynk 3,33 3,33 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 2470 ocynk 2,96 2,96 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 2240 ocynk 2,74 2,74 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 2237 ocynk 2,67 2,67 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 184 ocynk 0,22 0,22 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 15p ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
N3 1 K Przewod prostakny a= 200 | b= 40D 1= 1148 ocynk 1,40 1,40 np. SMAY
N3 1 ES Odsadzka symetrycza a= 400 b=1]200 e= |50 I=|550 nkogy 0,66 0,66 np. SMAY
N3 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 1200 e= |125 |I=| 313 ynkog 0,40 0,40 np. SMAY
N3 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 1200 e= |110 |I=| 474 ynkog 0,58 0,58 np. SMAY
N3 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= [400 e= (430 |=| 646 ynkog 0,93 0,93 np. SMAY
N3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 900 b= 400 e= (50 f= |56 400 ocynk 2,30 2,30 np. SMAY|
N3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= |50 f= |56 400 ocynk 0,69 1,37 np. SMAY]
N3 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= |1 di= B0 ocynk 0,05 0,33 np. SMAY
N3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 900 b= 4p0 d= P00 e®|B= 50(|r= 100 ocynk 2,30 2,30 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt| Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

N3 6 BA tuk asymetryczny | alfa= 90| a= 2p0 b= 4po d= koo e6|6= 50[r= 104 ocynk| 1,06 6,37 np. SMAY
Izolacja przewodéw _

N3 nawiewnych 0,033 W/mkK gr= | 40mm 70,00 np. Armafle
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Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew dla pokoju podawania radiofarmaceutykdw - med. nuklearna

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt Typ Nazwa | Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N4 | 1 1 Condair RS V8 Cz parowy dla centrali CNV np. swegon
N4 | 2 1 lanca parowa np. swegon
Na|3| 1 |TAP21-AR-600x400x10do" Mk kanalowy | 6] b= 60q 1= 1040 ocynk np. SMAY
prostoktny
Na |4l 1 RD1* Przepustnici | . _ 60| b= 404 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N4 | 5 1 4+KP+1WKKP+EI24/48\f klapa odcinajca [ L= 400 [H= 200 P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V _AC/D( EIS 120
N4 |6 2 CD1*+DA Anemostat okioly | _ g4 stal np. SMAY
Z przepustnig
Na| 7] 2 CD1*+DA Anemostat okioly | g4 stal np. SMAY
Z przepustnig
N4 |8 1 CD1*+DA Anemostatokgly | 1 _ 4o stal np. SMAY
Z przepustnig
N4 1 UA Redukejs a= 400| b= 604 c= 20p d= 4p0 I= 300 e= -100 f= -PO0 ocynk 630, 0,63 np. SMAY
asymetryczn
N4 1 UA Redukcjs a= 200| b= 404 c= 16D d= 400 I= 200 e= [0 f= {20 ocypk 0,2 240, | np. SMAY
asymetryczn
N4 1 TUBE* Przewod okgglty | d1= 125(11= 95 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewadd okggly | d1 125| 11 = 438§ ocynk 0,17 0,17 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewod okggly | d1 125| 11 = 349 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewod okggly | d1 125( 11 = 3101 ocynk 1,22 1,22 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewadd okggly | d1 125( 11 = 2806 ocynk 1,10 1,10 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewod okggly | d1 125 11 = 2288 ocynk 0,90 0,90 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewod okggly | d1 125( 11 = 160} ocynk 0,63 0,63 np. SMAY
N4 1 TUBE* Przewod okggly | d1 = 125 11 = 112} ocynk 0,44 0,44 np. SMAY
Trojnik prosty z
N4 2 TR2* okragtym a= 400| b= 16Q d= 25p I= 4% e= 225 f= 125 ocyhk 0,6 1,20 . SMAY
odegcien
Trojnik prosty z
N4 1 TR2* okragtym a= 400| b= 16Q d= 16p I= 360 e= ]180 f= 200 ocyhk 0,4 0,44 . SMAY
odegcien
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
Trojnik prosty z J]
N4 1 TR2* okragtym a= 400| b= 160 d= 16p I= 360 e= 280 f= 100 ocyhk 0,44 0,44 . SAY
odegcienr
Asymetryczne
N4 1 RA przegcie a= 160| b= 400 d= 126 g= 40 I= 2P0 e= -137 f= {17 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
koto/prostolat
N4 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 125 e= 8H 1= 38 ocynk 0,22 0,22 np. SMAY
N4 2 OC1* Odsadzka okgta | d1= 125 e= 8 1= 38p ocynk 0,21 0,43 np. SMAY
N4 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 125 e= 17% 11= 678 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
N4 2 MFA Ztagczka mufowa| dl= 250 ocynk 0,11 0,21 np. SMAY
N4 2 MFA Ztaczka mufowa| dl= 160 ocynk 0,05 0,10 np. SMAY
N4 1 MFA Ztaczka mufowa| dl= 125 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
N4 1 K Przewoc a= 400 b= 600 I= 420 ocynk | 0,84 0,84 np. SMAY
prostokatny
N4 2 K Przewoc a= 400| b= 604 I= 2o+ ocynk | 0,40 0,80 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 400| b= 600 I= 130 ocynk | 0,26 0,26 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 200| b= 404 1= 819 ocynk | 0,98 0,98 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 200| b= 404 1= 492 ocynk | 0,59 0,59 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 200| b= 404 1= 20 ocynk | 0,24 0,24 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 792 ocynk | 0,89 0,89 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 50 ocynk | 0,56 0,56 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 478 ocynk | 0,54 0,54 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 3300 ocynk | 3,70 3,70 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 31 ocynk | 0,35 0,35 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 2809 ocynk | 3,15 3,15 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 2505 ocynk | 2,81 2,81 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 2305 ocynk | 2,58 2,58 np. SMAY
prostoktny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 400 1= 150 ocynk | 0,17 0,17 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 1414 ocynk | 1,58 1,58 np. SMAY
prostoktny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 1350 ocynk | 1,51 1,51 np. SMAY
prostolatny
N4 1 K Przewoc a= 160| b= 404 1= 110 ocynk | 1,24 1,24 np. SMAY
prostoktny
N4 1 ES Odsadzk a= 400| b= 164 e= 83 |= 3%9 ocyn 0,38 0,38 np. SMA
symetryczn
N4 1 ES Odsadzke a= 400| b= 164 e= 50 |= 445 ocyn 0,50 0,50 np. SMA
symetryczn
N4 1 ES Odsadzk a= 160| b= 404 e= 43p I= 582 ocyn 0,81 0,81 np. SMA
symetryczn
N4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 e= |50 f=|56 400 ocynk 1,77 3,54 np. SMAY
N4 2 BS tuk symetryczny alfa= 900 a= 400 b= 160 e= |50 f= |56 40O ocynk 0,57 1,14 np. SMAY
N4 4 BGE Kolano prasowarje alfa= 9 r= di= 125 ocynk 0,12 0,46 np. SMAY
N4 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2( b= 4D0 d= A00 e®|b= 50|r= 1000 ocynk 1,06 2,12 np. SMA
N4 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1 b= 4p0 d= A00 eB|Bb= 50|r= 1000 ocynk 0,99 2,97 np. SMA
Izolacja
przewodow _
N3 nawiewnych 0,03 gr= | 40mnj 55,00 np. Armafle
W/mK
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: N5
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew dla SPECT/CT

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa | Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?2] Producen
N5 | 1 1 Condair RS V24 [z parowy dla centrali CNV np. swegon
N5 | 2 1 lanca parowa np. swegon
ns | 3| 1 | TAP21-AR-600x600x10do UMK kanalowy | 600 | b= e0q 1= 10do ocynk np. SMAY
prostokitny
NS |4 1 RD1* Przepustnici | . _ 600 | b= 604 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokatne
N[5 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 569 | 1= 200 ocynk np. SMAY
okragta
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N5 | 6 1 4+KP+1WKKP+EI24/48\ klapa odcinajca [ L= 400 | H= 400 P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
Anemostat okigty
ze skrzynk
N5 | 7 4 BCD1*+DA1+DA2 rozprzna i D= 315 | D2= 319 BD= 39 stal np. SMAY

przepustnig w
wyk. higienicznym

Ns |8 3 CD1*+DA Anemostatoligly | 1, _ - 54, stal np. SMAY
Z przepustnig
Ns o 1 CD1*+DA Anemostat okigly | 1, 55 stal np. SMAY
Z przepustnig
N5 1 UA Redukcja a= 400| b= 400 c= 40p d= 600 I= 378 e= 100 f= B37 ocymk 101 1,01 np. SMAY
asymetryczn
N5 1 UA Redukcjz = 400| b= 40Q c= 31p d= 400 I= 200 e= |0 f= }42 ocyrk 0,3 320, np. SMAY
asymetryczn
N5 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | I1= 734 ocynk 0,46 0,46 np. SMAY
N5 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 549 ocynk 0,34 0,34 np. SMAY
N5 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200 | 11 = 480 ocynk 0,30 0,30 np. SMAY
N5 3 TUBE* Przewod okggty | d1= 200 | 11 = 150 ocynk 0,09 0,28 np. SMAY
Trojnik prosty z
N5 1 TR2* okraglym a= 400| b= 31§ d= 20p I= 4T0 e= 200 f= 200 ocynk  0,6p 062| .samay
odegcierr
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
Trojnik prosty z

N5 4 TR2* okragtym a= 315| b= 400 d= 31p I= 515 e= 258 f= 158 ocynk 0,8p 3,42 . SAY

odegcienr
Trojnik
N5 1 TC2* SYmetyezny 1 1 500 | d2= 209 d3= 126 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn

N5 3 MFA Ztaczka mufowa| dil= 200 ocynk 0,06 0,18 np. SMAY

N5 1 MFA Ztaczka mufowa| dl= 125 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY

N5 1 K Przewoc a= 600| b= 60Q I= 55 ocynk 1,32 1,32 np. SMAY
prostoktny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 400 1= 33d0 ocynk 5,28 5,28 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 40Q I= 31 ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 400 1= 2085 ocynk 3,34 3,34 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 400 I= 1865 ocynk 2,98 2,98 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 400 1= 1649 ocynk 2,64 2,64 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 400| b= 400 I= 10 ocynk 0,16 0,16 np. SMAY
prostoktny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 I1= 634 ocynk 0,91 0,91 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 1= 2971 ocynk 4,25 4,25 np. SMAY
prostoktny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 I= 1961 ocynk 2,80 2,80 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 I= 166 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 I= 1166 ocynk 1,67 1,67 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 1= 1119 ocynk 1,60 1,60 np. SMAY
prostokitny

N5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 I= 1070 ocynk 1,53 1,53 np. SMAY
prostokitny

N5 1 FLEX Przewdd elastyczhy d= 315 |= 1349 aluminium 1,33 1,33 np. SMAY

N5 1 FLEX Przewdd elastyczpyy d= 31%p |= 1457 aluminium 1,24 1,24 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
N5 1 FLEX Przewdd elastyczhy d= 315 |= 1314 aluminium 1,20 1,20 np. SMAY
N5 1 FLEX Przewdd elastyczpy d= 315 |= 1131 aluminium 1,12 1,12 np. SMAY
Czwornik prosty :
N5 1 CR2* okragtym a= 400| b= 40Q di= 20p I= 400 e= 400 f= 200 ocynk 0,7 0,74 p. SMAY
odegcienr
N5 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 600 b= 600 e= |50 f=]56 100 ocynk 2,88 2,88 np. SMAY|
N5 2 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 400 = 400 e= [50 f= |56 100 ocynk 1,42 2,83 np. SMAY|
N5 1 BO Zdlepka a= 315 b= 400 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
N5 4 BGE Kolano prasowane alfa=  9( r= 1 dl= 300 ocynk 0,30 1,18 np. SMAY
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 4p0 d= pO0 eB|BH= 50|r=10Q ocynk 2,88 2,88 np. SMAY
N5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 4p0 d= KOO eB|B= 50|r=10Q ocynk 1,42 1,42 np. SMAY
N5 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 315 b= 4p0 d= KOO eB|BH= 50|r=10Q ocynk 1,27 2,53 np. SMAY
Izolacja
przewodow _
N5 nawiewnych 0,03 gr= | 40mm 60,00 np. Armaflex
W/mK
Izolacja
przewodoéw
N1 naW|ewny§h w gr= | 20mm 10,00 np. Armaflex
szachcie
wentylacyjnym
0.033 W/mk
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew dla szatni personelu

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiall Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producer]
N6|1| 1 |TAPS500x315x500-(200+50)x2-AR UMk kanalowyl . =00t o 500 1= s0 ocynk np. SMAY
prostokitny
Ne |2 1 RD1* Przepustnici | _ 315| p= 504 I= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
Ne |3 1 CD1*+0 Przepustnici | 550| 1= 200 ocynk np. SMAY
okragta
Ne |4 1 CD1*+0 Przepustnici |\ _ 160| 1= 160 ocynk np. SMAY
okragta
Ne |5 1 RD1* Przepustnici | _ 500| b= 254 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
N6 | 6| 1 |4+KP+1WKKP+EI24/48V DC+FT} klapa odcinajca | L= 200 | H= 200 P= 200 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
24148V AC/DC EIS 120
Ne | 7| 2 CD1*DA Anemostatokgly| o, _ 5, stal np. SMAY
Z przepustnig
Ne | 8| 3 CD1*+DA Anemostatokgly| o, _ g4, stal np. SMAY
Z przepustnig
Kratka
Ne | o 1 RG1*+DA wentylacyina | _ 500 | = 200 stal np. SMAY
prostoktna z
przepvstr]ia
NG 1 UA Redukcjs a= 315 b= 500 c= 31p d= 500 I= 209 e= [0 f= 105 ocyhk 0,49 490, | np. sMAY
asymetryczn
NG 1 UA Redukejs a= 315| b= 500 c= 20p d= 20 I= 260 e= -125f= |0 ocypk 046 460 | np. SMAY
asymetryczn
NG 1 UA Redukcjs a= 200 b= 250 c= 20p d= 200 I= 1p5 e= 5 f= |0 ocyhk 0,1l 110, | np. SMAY
asymetryczn
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200| 11 = 839 ocynk 0,53 0,53 np. SMAY]
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200| 11 = 253 ocynk 0,16 0,16 np. SMAY]
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200]| 11 = 1158 ocynk 0,72 0,72 np. SMAY]
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 200| 11 = 100 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY]
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 160 11 = 3038 ocynk 1,53 1,53 np. SMAY]
N6 1 TUBE* Przewod okggty | d1= 160 11 = 1748 ocynk 0,88 0,88 np. SMAY]
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Produce
N6 1 TUBE* Przewodd okqgly | d1= 160( I1= 10d ocynk 0,05 0,05 np. SMAY]
Troéjnik prosty z
N6 1 TR2* okragtym a= 315( b= 500 d= 20p I= 400 e= 200 f= 126 ocyhk 0,7p 0,70 . SAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
N6 1 TR2* okragtym a= 250 b= 200 d= 16D I= 360 e= 180 f= 125 ocyhk 0,3p 0,36 . SAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
N6 1 TR2* okragtym a= 200 b= 250 d= 16p I= 360 e= 180 f= 200 ocyhk 0,3p 0,36 . SAY
odegcienr
Trojnik
NG 1 TC2* SYmetyezny | 41— 500| d2= 200 d3= 20p ocynk | 0,37 0,37 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Trojnik
NG 1 TC2* Symetyezny | 41— 160| d2= 160 d3= 16D ocynk | 0,25 0,25 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
N6 2 MFA Ztaczka mufowa| dl= 204 ocynk 0,06 0,12 np. SMAY]
N6 3 MFA Ztaczka mufowa| dl=  16(Q ocynk 0,05 0,14 np. SMAY]
NG 1 K Przewoc a= 315| b= 500 I= 12% ocynk | 0,20 0,20 np. SMAY
prostolatny
NG 1 K Przewoc a= 200| b= 250 1= 379 ocynk | 0,34 0,34 np. SMAY
prostoktny
NG 1 K Przewoc a= 200| b= 250 1= 36d0 ocynk | 3,24 3,24 np. SMAY
prostolatny
NG 1 K Przewoc a= 200| b= 20 1= 3841 ocynk | 3,07 3,07 np. SMAY
prostoktny
NG 1 K Przewoc a= 200| b= 20Q 1= 15% ocynk | 0,12 0,12 np. SMAY
prostolatny
N6 1 BS tuk symetrycznyl alfa= 90 a= 315 b= 500 e= |50 f= (|56 r50 ocynk 1,57 1,57 np. SMAY
N6 2 BGE Kolano prasowarle alfa= 9 r= [l dil= 300 ocynk 0,30 0,59 np. SMAY]
N6 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 9 r= [ di= 160 ocynk 0,19 0,19 np. SMAY]
Izolacja
przewodéw _
N6 nawiewnych 0,033 gr=|40mm 20,00 np. Armafle
W/mK
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: N7
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew dla pokoi chorych

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producen
N7 | 1| 1 [TAPS500x400x1000-(200+50)x2-| TUmik kanalowy | 4601 - 509 1= 10q0 ocynk np. SMAY
prostokitny
N7 | 2| 2 RD1* Przepustnici | _ 400| b= 504 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
N7 | 3] 3 CD1*+0 Przepustnici | _ 500 | 1= 200 ocynk np. SMAY
okragta
N7 | 4| 2 CD1*+0 Przepustnici | _ 155 | |= 125 ocynk np. SMAY
okragta
N7 |51 1 Kz Klapa zwrotna d= 204 I= 200 ocynk np. SMAY
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48\ = _ _
N7|6[ 1 DC+ED 24/48V AC/DC klapa odcingjca | D= 200 | P= 39(¢ np. GRYFIT
EIS 12(
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48\ = _ _
N7 7| 2 DC+ED 24/48V AC/DC klapa odcingjca | D= 200 | P= 39(¢ np. GRYFIT
EIS 12(
N7 | 8| 1 CD1*+DA Anemostatokigly | o, _ 5, stal np. SMAY
Z przepustnig
N7 |9 1 CD1*+DA Anemostatokigly | o, 4. stal np. SMAY
Z przepustnig
N7 [ 10| 8 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 4,5 stal np. SMAY
Z przepustnig
N7 1 UAE Redukcja | 41 = 500 | d2= 12§ 11= 13B ocynk | 0,15 0,15 np. SMAY
asymetryczn
N7 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 200 | 11 = 807 ocynk 0,51 0,51 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 200 | 11 = 8044 ocynk 5,05 5,05 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 501p¢ ocynk 3,15 3,15 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 300 ocynk 0,19 0,19 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okigty | d1= 200 | 11 = 299 ocynk 0,19 0,19 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 230 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 215 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 202% ocynk 1,27 1,27 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 200 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 200 | 11 = 159 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okigty | d1 200 | 11 = 1491 ocynk 0,94 0,94 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1 200 | 11 = 133p ocynk 0,84 0,84 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okagty | d1 200 | 11 = 114% ocynk 0,72 0,72 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okagty | d1 200 | 11 = 104y ocynk 0,66 0,66 np. SMAY
N7 8 TUBE* Przewdd okagty | d1 200 11 100 ocynk 0,06 0,50 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | di 125 11 = 940 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
N7 2 TUBE* Przewod okagty | d1 125 11 = 925 ocynk 0,36 0,73 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | di 125 | 11 = 44 ocynk 0,17 0,17 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | di 125 | 11 = 414 ocynk 0,16 0,16 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1 125 | 11 = 387 ocynk 0,15 0,15 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okagty | d1 125 | 11= 344 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okagty | d1 125 11 = 339 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1 125 11 = 298y ocynk 1,17 1,17 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okigty | d1 125 11 = 250D ocynk 0,98 0,98 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewdd okagty | d1 1251 11 = 193p ocynk 0,76 0,76 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1 125 11 = 141p ocynk 0,56 0,56 np. SMAY
N7 3 TUBE* Przewdd okigty | d1 1251 11 100 ocynk 0,04 0,12 np. SMAY
N7 1 TUBE* Przewod okagty | d1= 100 | I11= 714 ocynk 0,22 0,22 np. SMAY
Tréjnik prosty z
N7 1 TR2* okragtym a= 400| b= 500 d= 20D I= 400 e 00 f= 200 ocypk 0,7 0,77 . SMAY
odegciern
Troéjnik
N7 | | 2 TC2* SYMEUYezny | 41 = 200 | d2= 200 d3= 125 ocynk | 0,24 0,48 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Troéjnik
N7 1 TC2* SYmetyezny 1 4y _ 500 | d2= 200 d3= 100 ocynk | 0,20 0,20 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Troéjnik
N7 1 TC2* SYMetyezny 1 4y _ 500 | d2= 128 d3= 200 ocynk | 0,37 0,37 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Troéjnik
N7 3 TC2* SYmetyezny 1 4y _ 195 | d2= 128 d3= 126 ocynk | 0,16 0,49 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producen
Asymetryczne
N7 1 RA przejcie a= 400| b= 500 d= 20p g= 40 I= 2p0 e= p5 f= -100 ocynk 0,7 740 np. SMAY
koto/prostolgt
N7 1 OC1* Odsadzka okgta| d1= 200| e= 51% 1= 777 ocynk 0,86 0,86 np. SMAY
N7 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 200| e= 500 I11= 807 ocynk 0,87 0,87 np. SMAY
N7 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 200| e= 170 I11= 350 ocynk 0,38 0,38 np. SMAY
N7 1 OoC1* Odsadzka okgta | d1= 125| e= 12% I11= 341 ocynk 0,21 0,21 np. SMAY
N7 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 125| e= 12% 11= 32b ocynk 0,21 0,21 np. SMAY
N7 8 MFA Ztaczka mufowa| dl= 125 ocynk 0,04 0,30 np. SMAY
N7 3 K Przewoc a= 400| b= 504 1= 20 ocynk | 0,36 1,08 np. SMAY
prostokitny
N7 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90| a= 500 b= 400 e= |50 f=|56 100 ocynk 1,59 1,59 np. SMAY]
N7 7 BGE Kolano prasoware alfa = 9(|> r= [l dil= 300 ocynk 0,30 2,07 np. SMAY
N7 8 BGE Kolano prasoware alfa = 9(|) r= [l di= 125 ocynk 0,12 0,92 np. SMAY
N7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 4p0 d= KO0 e&|H= 50(r= 100 ocynk 1,59 1,59 np. SMAY
N7 1 ATE SYmeyezny 1 41— 500 | d3= 12§ 1= 21 ocynk | 0,26 0,26 np. SMAY
tréjnik 90 stopr
Izolacja
przewodow _
N7 nawiewnych 0,03 gr= | 40mm 40,00 np. Armaflex
W/mK
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dla brachyterapii

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen
wil| 1| 1 |TAP21-AR-900x900x15q0" UMK kKanatowy | g00 | b= g0d 1= 1540 ocynk np. SMAY
prostokitny
wi| 3| 1 RD1* Przepustnici | o _ 900 | b= 904 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
wi| 4| 1 RD1* Przepustnici | . _ 400 | b= 630 1= 20 ocynk np. SMAY
prostoktne
wi|s| 2 RD1* Przepustnici | - _ 400 | b= 560 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
wi|e| 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 500 | 1= 200 ocynk np. SMAY
okragta
Anemostat okggty
ze skrzynk
W1 7| 4 BCD1*+DAl rozprzng i D= 400 [ D2= 400 BD = 48 stal np. SMAY
przepustnig w
wyK. higienicznynm
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
W1| 8 1 [4+KP+1WKKP+EI24/48\] klapa odcinajca | L = 400 H= 630 P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
wi|o| 4 CD1*DA Anemostatokagly | o, _ 55 stal np. SMAY
Z przepustnig
Kolano
W1 1 WS alfa= 90 a= 630 b= 40p e= 5 f= % r= 100 fg= |0 ocynk 1,8 ,851 np. SMAY
symetryczn
w1 1 UA Redukejs a= 900 | b= 904 c= 40p d= 630 I= 450 e= -135 f= -P50 ocyflk 691, 1,69 np. SMAY
asymetryczn
w1 1 UA Redukcjs a= 400 | b= 560 c= 40p d= 490 1= 280 e= [0 f= |0 ocynk 0,5 0,58| np. SMAY
asymetryczn
w1 1 TUBE* Przewod okgglty | d1= 200 | 11 = 417 ocynk 2,62 2,62 np. SMAY
w1 1 TUBE* Przewod okggly | d1 200 | 1= 229 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
w1 1 TUBE* Przewod okgglty [ d1= 200 | 11= 221 ocynk 1,39 1,39 np. SMAY
Trojnik prosty z
W1 1 TR2* okragtym a= 630 b= 400 d= 20p I= 400 e= 200 f= 315 ocynk 0,8 0,87 . SAY
odegcien

Strona 53z 83



Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

N1

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2]

Producen

w1

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcien

400

56(

40D

e= 300 f=

2

00

ocyn

1.3

1,35

. SMAY

w1

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcien

400

56(

20D

e= 200 f=

2

00

ocyn

0,8

0,82

. SMAY

w1

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcien

400

45(

40p 1= 60

e= 300 f=

2

00

ocyn

12

~NJ

3,66

. SMAY

w1

TR1*

Trojnik prosty z
prostokitnym
odegcien

400

630

40D h= 54

I= 760 e=

80 f=

P00 I3 =

100 ynkc

1,76

1,76

np. SMAY

w1

TC2*

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopn

200

20(

d3= 20p

ocynk

0,37

0,37

np. SMAY

w1

RA

Asymetryczne
przegcie
koto/prostolat

400

630

20p g= 4

I= 35 e=

P15 f=

ocyn

k 0,7

790,

np. SMAY

W1

MFA

Ztaczka mufowa

200

ocynk

0,06

0,24

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

900

904

20

ocynk

0,72

1,44

np. SMAY

w1

Przewéc
prostolatny

630

404

38%

ocynk

0,79

0,79

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

630

404

36240

ocynk

7,46

7,46

np. SMAY

w1

Przewéc
prostolatny

630

404

33J0

ocynk

6,80

6,80

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

630

404

2575

ocynk

5,30

5,30

np. SMAY

w1

Przewéc
prostolatny

400

630

72%

ocynk

1,49

1,49

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

400

630

71%

ocynk

1,47

1,47

np. SMAY

w1

Przewéc
prostolatny

400

630

58%

ocynk

1,21

1,21

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

400

630

29%

ocynk

0,61

0,61

np. SMAY

w1

Przewéc
prostolatny

400

630

2873

ocynk

5,92

5,92

np. SMAY

w1

Przewoc
prostoktny

400

630

24%

ocynk

0,50

0,50

np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 630 1= 2070 ocynk 4,26 4,26 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 630 I= 20 ocynk 0,41 0,41 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 630 1= 1900 ocynk 3,91 3,91 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 630 1= 138 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 560 1= 798 ocynk 1,52 1,52 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 560 1= 598 ocynk 1,14 1,14 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 560 1= 30 ocynk 0,58 0,58 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 560 1= 2032 ocynk 5,63 5,63 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 560 1= 23 ocynk 0,44 0,44 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 450 1= 738 ocynk 1,25 1,25 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 450 1= 7340 ocynk | 12,48 12,48 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 450 1= 1210 ocynk 2,06 2,06 np. SMAY
prostolatny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 450 1= 1199 ocynk 2,04 2,04 np. SMAY
prostoktny

w1 1 K Przewoc a= 400 | b= 450 1= 10 ocynk 0,17 0,17 np. SMAY
prostolatny

w1 1 FLEX Przewdd elastyczily d = 400 I= 885 aluminium 1,11 1,11 np. SMAY

w1 3 FLEX Przewod elastyczpy d = 400 I= 1123 aluminium 1,41 4,23 np. SMAY

w1 1 ES Odsadzke a= 630 | b= 400 e= 5Q¢ I= 440 ocynk 0,91 0,91 np. SMAY
symetryczn

w1 1 ES Odsadzk a= 560 | b= 400 e= 816 I= 1300 ocynk 2,95 2,95 np. SMAY
symetryczn

w1 1 ES Odsadzke a= 560 | b= 400 e= 11p I= 6d4 ocynk 1,35 1,35 np. SMAY
symetryczn

w1 1 ES Odsadzk a= 400 | b= 630 e= 1346 I= 13p2 ocynk 3,86 3,86 np. SMAY
symetryczn

w1 1 ES Odsadzke a= 400 | b= 630 e= 126 I= 693 ocynk 1,45 1,45 np. SMAY
symetryczn
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 6 b= 400 e= B0 f=]568 400 ocynk 1,82 1,82 np. SMAY
w1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 6 b= 400 e= R0 f=1]28 150 ocynk 1,54 1,54 np. SMAY|
w1 1 BO Zglepka a= 400 | b= 450 ocynk 0,18 0,18 np. SMAY
w1 2 BGE Kolano prasowarje alfa= 90 r= 1 dl= 300 ocynk 0,30 0,59 np. SMAY
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 63 b= 4p0 d= 400 e®|b= 50| r= 100 ocynk 1,82 1,82 np. SMAY
w1 3 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 4 b= 6B0 d= 630 e®|b= 50| r= 100 ocynk 2,57 7,70 np. SMAY
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 4( b= 560 d= %60 e®|b= 50| r= 100 ocynk 2,18 2,18 np. SMAY
w1 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 4 b= 460 d= 450 e®|b= 50| r= 100 ocynk 1,64 3,28 np. SMAY
Izolacja
przewodéw _
w1 wywiewnych 0,03 gr= | 40mm 135,00 np. Armaflej
W/mK
Izolacja
przewodow
w1 Wleewny(?h W gr= | 20mm 15,00 np. Armaflex
szachcie
wentylacyjnym
0,033 W/mk
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Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew z komunikacji i pokoi biurowych

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w2| 1| 1| TAP21-AR-900x600x150p UMK Kanatowy | eh | b= g0 15do ocynk np. SMAY
prostokitny
w2l 2| 1 RD1* Przepustnici | _ 500 | b= 40( 200 ocynk np. SMAY
prostokitne
w2| 3| 1 RD1* Przepustnici | _ 200 | b= 25( 2o+ ocynk np. SMAY
prostoktne
w2| 4| 2 RD1* Przepustnici | _ 160 | b= 164 2o+ ocynk np. SMAY
prostokitne
w2|s5| 1 RD1* Przepustnici | _ 200 | b= 20 2o+ ocynk np. SMAY
prostoktne
w2|6| 1 RD1* Przepustnici | _ 500 | b= 314 2o+ ocynk np. SMAY
prostokitne
w2| 7| 1 RD1* Przepustnici | _ 100 | b= 124 2o+ ocynk np. SMAY
prostoktne
w2| 8| 1 RD1* Przepustnici | _ 125 | b= 20( 2o+ ocynk np. SMAY
prostokitne
w2| 9| 1 RD1* Przepustnici | _ 125 | b= 164 2o+ ocynk np. SMAY
prostoktne
w2 (10| 1 RD1* Przepustnici | _ 100 | b= 284 2o+ ocynk np. SMAY
prostokitne
w2 |11 1 RD1* Przepustnici | _ 100 | b= 25( 200 ocynk np. SMAY
prostoktne
w2|12| 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 450 | 1= 100 ocynk np. SMAY
okragta
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
w2 |13 1 | 4+KP+1WKKP+EI24/48V| Klapa odcinajca | L= 400 |H= 400 290 A= 7 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
w2 |14 1 | 4+KP+1WKKP+EI24/48V| Klapa odcinajca | L= 200 |H= 200 290 A= 7 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
w2 |15 2 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 54, stal np. SMAY
z przepustnig
w2|16| 6 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 44 stal np. SMAY

Z przepustnig
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w2 |17 10 CD1*+DA Anemostat okigly | 1, 4 stal np. SMAY
Z przepustnig
w2 |18 7 CD1*+DA Anemostat okigly | 1, 150 stal np. SMAY
Z przepustnig
w2 1 UA Redukcja a= 600 | b= 900 c= 40p d= 440 I= 450 e= -§50 f= -100 ocynk 541, 1,54 np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcjz a= 400 | b= 319 c= 40p d= 440 I= 200 e= 43 f= |0 ocyhk 0,3 20,3 | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja a= 400 | b= 200 c= 40p d= 315 I= 200 e= $8 f= |0 ocyhk 0,2 90,2 | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcjz a= 200 | b= 400 c= 20p d= 240 I= 200 e= [0 f= |0 ocyhk 0,3 0,34 | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja a= 200 | b= 314 c= 125 d= 315 I= 168 e= |0 f= {37 ocyhk 0,1 160, | np. SMAY
asymetryczn
w2| |1 UA Redukcla | o 200 | b= 250 c= 20p d= 2490 I= 20 e= |0 f=-p6s ocynk 0,2 260 | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja a= 200 | b= 250 c= 16p d= 240 I= 1P5e= |0 f= 40 ocyhk 0,1 110, | np. SMAY
asymetryczn
w2| |1 UA Redukclo | o 125 | b= 314 c= 125 d= 140 I= 168 e= 77 f= |0 ocypk 0.4 160, | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja a= 100 | b= 250 c= 10p d= 2q0 I= 1p5 e= b5 f= |0 ocyhk 0,0 090, | np. SMAY
asymetryczn
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 125 | I1= 814 ocynk 0,32 0,32 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewsd okigly | d1= 125 | I1 = 227 ocynk 0,89 0,89 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 125 | I1= 211] ocynk 0,83 0,83 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 100 | I1 = 712 ocynk 2,24 2,24 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 100 | I1= 441 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 100 | I1 = 407) ocynk 1,28 1,28 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewsd okigly | d1= 100 | I1 = 360p ocynk 1,13 1,13 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewsd okigly | d1= 100 | I1 = 349k ocynk 1,10 1,10 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 100 | I1 = 301 ocynk 0,95 0,95 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dL= 100 | I1 = 281f ocynk 0,88 0,88 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 100 | I1= 204 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY|
w2 1 TUBE* Przewéd okigly | dl= 100 | I1= 154 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY|
w2 1 TR3* Tréjnik ortowy = 160 b= 250 d= 160 h= 160 r= 400 ocynk 0,52 0,52 np. SMAY|
Trojnik prosty z
w2 1 TR2* okragtym a= 315 | b= 20Q d= 16p I= 30 e= ]180 f= 158 ocyhk 0,4 0,41 . SAY
odegcienr
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Kolor|

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

]

Producen

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

250

b= 204

16p

ocyil

Nk

0,3

3 0,36

. SAAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

200

b= 25(

100 1= 30

ocyl

Nk

0,3

D 0,30

. SAAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcien

200

b= 204

20p 1= 40

ocyl

Nk

0,3

7 0,74

. SAAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegcien

200

b= 104

16D |= 36

ocyil

Nk

0,2

3 0,77

. SAAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciernr

160

b= 16(

16D |= 36

30

ocy!

hk

0,2

y 1,35

SIAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

125

b= 314

126 |= 32

ocy!

hk

0,3

4 0,32

SIAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

125

b= 204

126 |= 32

ocy!

hk

0,2

f 0,24

SIAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

125

b= 16(

126 |= 32

ocy!

hk

0,2

4 0,22

SIAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

125

b= 104

126 |= 32

ocy

hk

0,1

B 0,36

SIAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

100

b= 28(

100 I= 16

o

ocymk

0,1

b 0,15

SPAY

w2

TR2*

Trojnik prosty z
okragtym
odegciern

100

b= 25(

100 1= 30

ocy!

hk

0,2

f 0,24

SIAY

w2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegciern

400

b= 404

28D h= 1d

360

= 180 f=

P00 I3 =

100ynkc

0,65

0,65

np. SMAY

w2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegciernr

400

b= 314

315 h= 2

400

400 f=

P00 I3 =

100ynkc

0,68

0,68

np. SMAY

w2

TR1*

Trojnik prosty z
prostoktnym
odegciernr

200

b= 404

20D

o

450

425 f=

100 I3 =

100ynkc

0,63

0,63

np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
Trojnik prosty z
W2 1 TR1* prostokgtnym a= 200 [ b= 31§ g= 10p h= 135 P5 e= 163 85 13 =100 nkc 0,38 0,38 np. SMAY
odegciern
Trojnik prosty z
W2 1 TR1* prostokgtnym a= 200 [ b= 209 g= 20p h= 2QO0 00 e= 2300 |00 I3 = [100ynkc 0,40 0,40 np. SMAY
odegciern
Trojnik prosty z
W2 1 TR1* prostokgtnym a= 125 | b= 31§ g= 125 h= 2Q0 00 e= 2300 63 13 =100 nkc 0,42 0,42 np. SMAY
odegcien
Trojnik prosty z
W2 1 TR1* prostokgtnym a= 100 | b= 289 g= 10p h= 230 50 e= 2425 50 13 =100 nkc 0,41 0,41 np. SMAY
odegcien
Asymetryczne
W2 1 RA przejcie a= 200 [ b= 209 d= 10p g= 4D DO e= -BO {50 ocypk 0,0 ,090 np. SMAY
koto/prostolgt
Asymetryczne
W2 1 RA przejcie a= 125 | b= 20Q d= 125 g= 4p D0 e= -B7 0 ocyhk 0,0 70,0 np. SMAY
koto/prostolgt
Asymetryczne
W2 1 RA przejcie a= 125 | b= 16Q d= 125 g= 4p DO e= -7 0 ocyhk 0,0 50,0 np. SMAY
koto/prostolgt
Asymetryczne
W2 1 RA przejcie a= 100 | b= 28Q d= 10p g= 4p 10 e= -P0O 0 ocypk 0,1 30,1 np. SMAY
koto/prostolgt
Asymetryczne
W2 1 RA przejcie a= 100 | b= 124 d= 10p g= 4p DO e= -2 0 ocyhk 0,0 30,0 np. SMAY
koto/prostolgt
w2 1 OC1* Odsadzka okgta| d1= 100 | e= 320 1= 1044 ocynk 0,45 0,45 np. SMAY
w2 1 OC1* Odsadzka okgta | d1 100 | e= 259 I11= 41pb ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
W2 2 MFA Ztaczka mufowa| d1 200 ocynk 0,06 0,12 np. SMAY|
W2 10 MFA Ziaczka mufowa| di 160 ocynk 0,05 0,48 np. SMAY|
W2 6 MFA Ztaczka mufowa| di1 125 ocynk 0,04 0,22 np. SMAY
W2 4 MFA Ztaczka mufowa| dl1= 100 ocynk 0,03 0,12 np. SMAY|
w2 1 K Przewoc a= 600 | b= 900 I= 20 ocynk 0,60 0,60 np. SMAY
prostokitny
w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q I= 403 ocynk 0,64 0,64 np. SMAY
prostokitny
w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q 1= 37% ocynk 0,60 0,60 np. SMAY
prostokitny
w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 400 I= 33p ocynk 0,53 0,53 np. SMAY
prostoktny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 404 1= 30 ocynk 0,48 0,48 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q I= 2690 ocynk 4,30 4,30 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q I= 2275 ocynk 3,64 3,64 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q 1= 220 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q 1= 2130 ocynk 3,42 3,42 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 40Q I= 1423 ocynk 2,28 2,28 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 313 I= 360 ocynk 0,51 0,51 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 314 1= 241 ocynk 3,45 3,45 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 400 | b= 20Q I= 2440 ocynk 2,93 2,93 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 400 I= 889 ocynk 1,07 1,07 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 400 I= 31 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 40Q 1= 19do ocynk 2,28 2,28 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 319 I= 857 ocynk 0,88 0,88 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 319 I= 313 ocynk 0,32 0,32 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 319 1= 1944 ocynk 2,00 2,00 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 319 I= 129 ocynk 1,29 1,29 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 250 I= 919 ocynk 0,83 0,83 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 250 I= 41% ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 250 I= 30 ocynk 0,27 0,27 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 250 I= 27q8 ocynk 2,44 2,44 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 20Q I= 74 ocynk 0,59 0,59 np. SMAY
prostokitny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 204 1= 51 ocynk 4,09 4,09 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 20 I= 34 ocynk 0,28 0,28 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 20Q I= 3247 ocynk 2,58 2,58 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 20Q I= 2135 ocynk 1,71 1,71 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 20Q0 I= 1848 ocynk 1,49 1,49 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 200 | b= 200 I= 10 ocynk 0,08 0,08 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 250 I= 4713 ocynk 3,86 3,86 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 250 I= 1733 ocynk 1,42 1,42 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 16Q I= 80§ ocynk 0,52 0,52 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 160 I= 72 ocynk 0,46 0,46 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 16Q I= 48% ocynk 0,31 0,31 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 160 | b= 16Q I= 1470 ocynk 0,94 0,94 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 3194 I= 71 ocynk 0,63 0,63 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 319 I= 2878 ocynk 2,49 2,49 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 3194 I= 10 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 20Q I= 544 ocynk 0,35 0,35 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 20Q I= 459 ocynk 0,30 0,30 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 160 I= 72 ocynk 0,41 0,41 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 16Q I= 682 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 16Q I= 378 ocynk 0,22 0,22 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 125 | b= 16Q I= 3637 ocynk 2,07 2,07 np. SMAY
prostokitny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nif Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 280 I= 95 ocynk 0,73 0,73 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 280 I= 47 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 289 I= 37 ocynk 0,29 0,29 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 28Q I= 1895 ocynk 1,43 1,43 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 280 I= 15 ocynk 0,11 0,11 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 531 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 250 I= 4778 ocynk 3,31 3,31 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q 1= 794 ocynk 0,48 0,48 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q I= 3855 ocynk 2,31 2,31 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q I= 2641 ocynk 1,58 1,58 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q 1= 2544 ocynk 1,51 1,51 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 200 I= 25 ocynk 0,15 0,15 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q I= 2166 ocynk 1,30 1,30 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q I= 1606 ocynk 0,96 0,96 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 200 I= 15 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 20Q I= 1047 ocynk 0,64 0,64 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 200 I= 10 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
prostokitny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 129 I= 7652 ocynk 3,44 3,44 np. SMAY
prostoktny

w2 1 K Przewoc a= 100 | b= 129 1= 4464 ocynk 2,01 2,01 np. SMAY
prostokitny

w2 1 ES Odsadzk: a= 400 | b= 400 e= 59 I= 10f5 ocynk 1,96 1,96 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzke a= 400 | b= 200 e= 59 I= 255 ocynk 0,31 0,31 np. SMAY
symetryczn
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen

w2 1 ES Odsadzke a= 315 | b= 129 e= 158 I= 4do ocynk 0,38 0,38 np. SMAY
symetryczn

w2 2 ES Odsadzk: a= 280 | b= 100 e= 16p I= 2§3 ocynk 0,25 0,49 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzke a= 250 | b= 200 e= 276 I= eds ocynk 0,66 0,66 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzk: a= 250 | b= 100 e= 59 I= 4% ocynk 0,30 0,30 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzke a= 200 | b= 200 e= 59 I= 400 ocynk 0,32 0,32 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzk: a= 200 | b= 200 e= 35p I= 741 ocynk 0,68 0,68 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzke a= 200 | b= 100 e= 99 I= 483 ocynk 0,29 0,29 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzk: a= 200 | b= 100 e= 26p I= 530 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
symetryczn

w2 2 ES Odsadzke a= 200 | b= 100 e= 185 I= 345 ocynk 0,23 0,47 np. SMAY
symetryczn

w2 1 ES Odsadzk: a= 125 | b= 200 e= 396 I= 4d1 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
symetryczn

W2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90| a= 400 b= 400 e= |50 f=|56 400 ocynk 1,42 1,42 np. SMAY

w2 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a 411)0 b= 200 e= [0 f=|56 400 ocynk 0,69 0,69 np. SMAY

w2 2 BS tuk symetryczny| alfa= 45 a= 400 = 400 e= B0 f=|58 400 ocynk 0,79 1,58 np. SMAY

w2 1 BO Zalepka a= 200 | b= 20 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY

w2 2 BO Zalepka a= 160 [ b= 16 ocynk 0,03 0,05 np. SMAY

w2 1 BO Zaglepka a= 100 [ b= 20 ocynk 0,02 0,02 np. SMAY

w2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= di= 125 ocynk 0,12 0,23 np. SMAY

w2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= dl= 100 ocynk 0,07 0,37 np. SMAY

w2 4 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 4 b= 4p0 d= 400 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,42 5,66 np. SMA

w2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2 b= 4D0 d= 400 e®|b= 50|r= 100 ocynk 1,06 1,06 np. SMA

w2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2 b= 315 d= 315 e86|b= 50|r= 100 ocynk 0,77 1,55 np. SMA

w2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 2 b= 200 d= 200 e®|b= 50|r= 100 ocynk 0,46 0,46 np. SMA

w2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1 b= 260 d= 250 e86|b= 50|r= 100 ocynk 0,53 0,53 np. SMA
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Kolor|

Pow. [m2

Pow. catk. [m2

Producent

w2

BA

tuk asymetryczny

alfa =

90

160 d= 1

60 e®

50

r= 100

ocynk

0,29

0,87

np. SMA

w2

BA

tuk asymetryczny

alfa =

90

280 d= 3

80 e®

50

r= 100

ocynk

0,53

1,06

np. SMA

w2

BA

tuk asymetryczny

alfa =

90

200 d= 12

00 e®

50

r= 100

ocynk

0,34

1,03

np. SMA

w2

Izolacja
przewodow
wywiewnych 0,03
W/mK

or=

40mm

140,00

np. Armafle

w2

Izolacja
przewodow
wywiewnych w
szachcie
wentylacyjnym

0.033 W/mk

gr=

20mm

10,00

np. Armafle
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dla pracowni goracej - med. nuklearna

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w3| 1| 1 TAP21-AR-900x400x1000| | UMik kanalowy| . _ 4601 b= gop 1= 10do ocynk np. SMAY
prostokitny
w3| 2| 1 RD1* Przepustnici | _ 400 b= 90p 1= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
w3| 3| 1 | 4+KP+1WKKP+EI24/48V | Kklapa odcinajca | L= 200 |H= 40Q P= 290 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
w3|a| 2 CD1*+DA Anemostatokigly | i, . 55 stal np. SMAY
Z przepustnig
w3 1 UA Redukcjs a= 400| b= 90p c= 40p d= 2p0 I= 450 e= -B50 f= |0 ocynk 148 481 np. SMAY
asymetryczn
Redukcjs _ _ _ _ _ _ _
W3 1 UA a= 150 | b= 400 c= 20p d= 4P0 I= 15 e= |0 f= |25 ocypk 0,24 40,2 np. SMAY
asymetryczn
Troéjnik prosty z
w3 2 TR2* okragtym a= 400| b= 15p d= 31p I= 515 e= 258 f= 200 ocyhk 0,6p 1,37 . SMAY
odejcienr
w3 2 MFA Ztaczka mufowa| dl= 315 ocynk 0,13 0,27 np. SMAY
w3 1 K Przewoc a= 400| b= 90p 1= 20 ocynk 0,52 0,52 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 400| b= 20p 1= 75 ocynk 0,91 0,91 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 400| b= 20p 1= 2149 ocynk 2,58 2,58 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 200| b= 40p 1= 33 ocynk 0,40 0,40 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 200| b= 40p 1= 14d4 ocynk 1,79 1,79 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 200 b= 40p 1= 1142 ocynk 1,39 1,39 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 200| b= 40p 1= 108 ocynk 0,13 0,13 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 7672 ocynk 8,44 8,44 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 3875 ocynk 4,26 4,26 np. SMAY
prostolatny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 3300 ocynk 3,63 3,63 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 31 ocynk 0,34 0,34 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 2220 ocynk 2,44 2,44 np. SMAY
prostokitny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 214 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
prostolatny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 1739 ocynk 1,01 1,01 np. SMAY
prostoktny
w3 1 K Przewoc a= 150 | b= 40p 1= 1249 ocynk 1,37 1,37 np. SMAY
prostolatny
w3 1 ES Odsadzke a= 400| b= 150 e= 5Q 1= 381 ocynk 0,42 0,42 np. SMA
symetryczn
w3 1 ES Odsadzk a= 200| b= 40p e= 390 I= 623 ocynk 0,88 0,88 np. SMA
symetryczn
w3 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90| a= 400 b= 200 e= |50 f=]56 400 ocynk 0,69 0,69 np. SMAY|
w3 2 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 400 b= 150 e= |50 f=]56 400 ocynk 0,54 1,08 np. SMAY|
w3 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 2P0 b= 400 e= |50 f=]56 400 ocynk 1,06 1,06 np. SMAY|
w3 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 10 b= 400 e= |50 f=|56 400 ocynk 0,97 0,97 np. SMAY|
W3 1 BO Zglepka a= 150 b= 400 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
w3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90| a= 2P0 b= 4p0 d= HBO0O e®|B= 50(|r= 100 ocynk 1,06 1,06 np. SMAY
w3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90| a= 1p0 b= 4p0 d= HO0 e®|B= 50(r= 100 ocynk 0,97 0,97 np. SMAY
Izolacja
przewodow _
w3 wywiewnych 0,03 gr= | 40mm| 50,00 np. Armaflex
W/mK
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Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dla pokoju podawania radiofarmaceutykéw - med. nuklearna

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor|] Pow. [m2] Pow. catk. [m2]  Producent
wal 1| 1 | TAP21-AR-600x400x100p UMK Kanalowy| . _ 400t b= eop 1= 10do ocynk np. SMAY
prostokitny
Przepustnici
* = = =
W4 | 2 1 RD1 prostoktnz a 400| b= 600 | 201) ocynk np. SMAY
wal| 3| 1 RD1* Przepustnici 1 _ /01 b= 45h 1= 200 ocynk np. SMAY
prostoktne
wala| 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 1551 |= 128 ocynk np. SMAY
okragta
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
W41 5 1 4+KP+1WKKP+EI24/48V| klapa odcinajca | L= 400 |H=20Q P= 299 A= 70 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
wa|e| 2 CD1*+DA Anemostatokagly | , g stal np. SMAY
Z przepustnig
wal|7| 2 CD1*+DA Anemostatokagly | 1, _ 44 stal np. SMAY
Z przepustnig
walg| 1 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 4,5 stal np. SMAY
Z przepustnig
W4 1 UA Redukcjs a= 400| b= 60p c= 40p d= 240 I= 300 e= -200 f= [0 ocynk 0,7 720 np. SMAY
asymetryczn
W4 1 UA Redukejs a= 200| b= 400 c= 14p d= 490 I= 2D5 e= P5 f= [30 ocynk 0,2 270 np. SMAY
asymetryczn
w4 1 TUBE* Przewo6d okqgly | d1= 125|111 =51 ocynk 0,20 0,20 np. SMAY
w4 1 TUBE* Przewo6d okqgty | d1= 125] 11 = 10 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY
Troéjnik prosty z
W4 2 TR2* okragtym a= 450 b= 14p d= 250 I= 450 e= 225 f= 225 ocyhk 0,6 1,25 . SAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
W4 2 TR2* okragtym a= 450 b= 14p d= 16p I= 360 e= 180 f= 225 ocyhk 0,4 0,93 . SAY
odegcienr
Troéjnik prosty z
W4 1 TR2* okragtym a= 140 b= 450 d= 125 I= 325 e= 163 f= 70 ocynk 0,4 0,41 SAY
odegcienr
w4 2 MFA Ztagczka mufowa| dl= 250 ocynk 0,11 0,21 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor|] Pow. [m2] Pow. catk. [m2]  Producent

W4 2 MFA Ztaczka mufowa| di1= 16dQ ocynk 0,05 0,10 np. SMAY

W4 1 MFA Ztaczka mufowa| di= 12§ ocynk 0,04 0,04 np. SMAY

W4 1 K Przewoc a= 400| b= 60D I= 250 ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 400| b= 60p 1= 200 ocynk 0,40 0,40 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 400| b= 200 I= 1070 ocynk 1,28 1,28 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 400| b= 200 I= 1047 ocynk 1,26 1,26 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 200| b= 40p I= 322 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 200| b= 40p I= 1641 ocynk 1,99 1,99 np. SMAY
prostokatny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 45p I= 90 ocynk 1,07 1,07 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 450 I= 708 ocynk 0,84 0,84 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 140 b= 450 1= 33d0 ocynk 3,89 3,89 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 45p I= 327 ocynk 0,39 0,39 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 45p I= 31 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 45p I= 2515 ocynk 2,97 2,97 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 45p I= 20 ocynk 0,24 0,24 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 140| b= 450 I= 1945 ocynk 2,30 2,30 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 140 b= 45p 1= 1190 ocynk 1,40 1,40 np. SMAY
prostoktny

W4 1 K Przewoc a= 140 b= 45p I= 1151 ocynk 1,36 1,36 np. SMAY
prostolatny

W4 1 K Przewoc a= 140 b= 45p I= 1095 ocynk 1,28 1,28 np. SMAY
prostoktny

W4 1 ES Odsadzk a= 450| b= 14D e= 59 I= 724 ocyn 0,86 0,86 np. SMA
symetryczn

W4 1 ES Odsadzke a= 200| b= 40p e= 79F I= 1001 ocynk 1,54 1,54 np. SMA
symetryczn

W4 1 ES Odsadzk a= 140| b= 45p e= 48p 1= 720 ocynk 1,03 1,03 np. SMA
symetryczn
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.[ N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor|] Pow. [m2] Pow. catk. [m2]  Producent
w4 2 BS tuk symetrycznyl alfa= 90 a= 450 b= 140 e= |50 f=|58 400 ocynk 0,56 1,13 np. SMAY
w4 1 BS tuk symetrycznyl alfa= 90 a= 400 b= 200 e= |50 f=|58 400 ocynk 0,69 0,69 np. SMAY
w4 1 BS tuk symetrycznyl alfa= 90 a= 200 b= 400 e= |60 f=|58 400 ocynk 1,07 1,07 np. SMAY
w4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= |50 f=|58 400 ocynk 1,06 1,06 np. SMAY
W4 1 BO Zglepka a= 140 b= 450 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY
W4 1 BGE Kolano prasoware alfa= 90 r= |1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12 np. SMAY
W4 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 140 b= 4p0 d= 450 e®@|Bb= 50|r=10Q ocynk 1,14 1,14 np. SMAY|
Izolacja
przewodow _
w4 wywiewnych 0,03 gr= | 40mnj 42,00 np. Armaflex
W/mK

Strona 70 z 83




Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dla SPECT/CT

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m2] Producen
ws| 1| 1 | TAP21-AR-600x600x1000 UMk kanatowy | g0l b= sod 1= 10d0 ocynk np. SMAY
prostokitny
ws| 2| 1 RD1* Przepustnici | - _ g00| b= 609 I= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
GRYFIT LX- Przeciwpagarowa
W5| 3| 1 |4+KP+1WKKP+EI24/48V] klapa odcinajca | L= 400 | H= 315 P= 290 A= 7 C= 145 np. GRYFIT
DC+FD 24/48V AC/D( EIS 120
Anemostat okigty
ze skrzynk
W5 | 4 4 BCD1*+DA1 rozprzna i D= 315|D2= 315 BD = 39§ stal np. SMAY
przepustnig w
wyK. higienicznynm
W5 1 UA Redukejs a= 600| b= 604 c= 40p d= 315 I= 300 e= -142 f= 100 ocyfk 800, 0,80 np. SMAY
asymetryczn
Troéjnik prosty z
W5 4 TR2* okragtym a= 400( b 31§ d= 31p I= 515 e= 258 f= 200 ocynk 0,8 3,42 . SAY
odegcier
W5 1 K Przewoc a= 600| b= 604 I= 30 ocynk 0,72 0,72 np. SMAY
prostolatny
W5 1 K Przewoc a= 600| b= 604 1= 20 ocynk 0,48 0,48 np. SMAY
prostoktny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 97 ocynk 1,39 1,39 np. SMAY
prostolatny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 70d1 ocynk | 10,14 10,14 np. SMAY
prostoktny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 318 1= 658 ocynk 0,93 0,93 np. SMAY
prostolatny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 519 ocynk 0,74 0,74 np. SMAY
prostoktny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 3805 ocynk 5,44 5,44 np. SMAY
prostolatny
W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 35 ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
prostoktny
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. calk. [m?] Producen

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 3194 1= 2956 ocynk 4,23 4,23 np. SMAY
prostoktny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 319 1= 23d1 ocynk 3,42 3,42 np. SMAY
prostolatny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 3194 1= 2034 ocynk 2,01 2,01 np. SMAY
prostoktny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 20 ocynk 0,29 0,29 np. SMAY
prostolatny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 3194 1= 1963 ocynk 2,81 2,81 np. SMAY
prostoktny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 15 ocynk 0,21 0,21 np. SMAY
prostolatny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 3194 1= 143 ocynk 2,05 2,05 np. SMAY
prostoktny

W5 1 K Przewoc a= 400| b= 314 1= 10 ocynk 0,14 0,14 np. SMAY
prostolatny

W5 1 K Przewoc a= 315| b= 404 1= 35 ocynk 0,50 0,50 np. SMAY
prostoktny

W5 1 K Przewoc a= 315| b= 400 1= 330 ocynk 4,72 4,72 np. SMAY
prostolatny

W5 1 K Przewoc a= 315| b= 40Q 1= 2525 ocynk 3,61 3,61 np. SMAY
prostoktny

W5 1 FLEX Przewod elastyczhy d= 31p |1= 6p5 aluminium| 0,60 0,60 np. SMAY

W5 1 FLEX Przewdd elastyczply d= 31p |I= 1726 aluminium 1,71 1,71 np. SMAY

W5 1 FLEX Przewod elastyczhy d= 31p |I= 1475 aluminium 1,66 1,66 np. SMAY

W5 1 FLEX Przewdd elastyczfiy d= 31p |= 1889 aluminium 1,57 1,57 np. SMAY

W5 1 ES Odsadzk a= 400| b= 314 e= 578 I= 1168 ocynk 1,84 1,86 np. SMA
symetryczn

W5 1 ES Odsadzke a= 400| b= 314 e= 568 I= 649 ocynK 1,24 1,24 np. SMA
symetryczn

W5 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b 400 e= [0 f=|56 400 ocynk 1,27 2,53 np. SMAY|

W5 1 BO Zalepka a= 400] b= 31b ocynk 0,13 0,13 np. SMAY

W5 4 BA tuk asymetryczny alfa= 90[ a= 400 b 315 d= 315 eB|b= 50|r= 100 ocynk 1,07 4,30 np. SMAY

W5 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90[ a= 315 b 400 d= 400 e6|B= 50|r= 100 ocynk 1,27 2,53 np. SMAY
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

Szt.

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat | Pow. [m2

Pow. catk. [m2

]

Producen

W5

Izolacja
przewodow
wywiewnych 0,03
WImK

gr=

40mm

73,00

np. Armaflex

W5

Izolacja
przewodoéw
wywiewnych w
szachcie
wentylacyjnym
0.033 W/mk

ar=

20mm

10,00

np. Armaflex
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Nazwa: W6

Opis: Wywiew dla szatni personelu

Typ: Wywiewny

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Ni| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producent
we| 1| 1 | TAPS500x315x500-(200+50)x2-AR UMk kanatowy| - _ 515 p - 504 1= 500 ocynk np. SMA
prostokitny
we| 2| 2 CD1*+DA Anemostat okigly | 1y 455 stal np. SMAY
Z przepustnig
we| 3| 1 CD1*+DA Anemostatokigly | 1, _ 4, stal np. SMAY
Z przepustnig
W6 1 UAE Redukcia 1 41— 500 | d2= 109 11= 167 ocynk 0,17 0,17 np. SMAY
asymetryczn
W6 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 200 | 11 = 289 ocynk 0,18 0,18 np. SMAY|
W6 1 TUBE* Przewod okagly | d1 200 | 11 = 1488 ocynk 0,93 0,93 np. SMAY|
W6 3 TUBE* Przewod okagly | d1 200 | 11 = 10d ocynk 0,06 0,19 np. SMAY|
W6 1 TUBE* Przewod okagly | d1 100 | 11 = 554 ocynk 0,17 0,17 np. SMAY|
W6 1 TUBE* Przewod okagly | d1 100 | 11 = 491 ocynk 0,15 0,15 np. SMAY|
W6 1 TUBE* Przewod okagly | d1 100 | 11 = 376p ocynk 1,18 1,18 np. SMAY|
W6 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 100 | 11 = 20(Q ocynk 0,06 0,06 np. SMAY|
Trojnik
W6 2 TC2* SYmetyezny 1 1 500 | d2= 209 d3= 125 ocyn 0,24 0,48 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Asymetryczne
W6 1 RA przegcie a= 315| b= 50Q d= 0 g= 40 1=2p0 e= -150 f+ O ocyhk 0,4 480, np. SMAY
koto/prostolat
W6 1 OC1* Odsadzka okgta | d1 = 200 = 71 11= 415 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY
W6 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 200| e= 10% I1= 318 ocyn 0,32 0,32 np. SMAY
W6 2 OC1* Odsadzka okgta | d1= 100| e= 16% I1= 292 ocyn 0,17 0,34 np. SMAY
W6 2 MFA Ztaczka mufowa| dl= 125 ocynk 0,04 0,07 np. SMAY|
W6 1 K Przewoc a= 315| b= 509 I= 100 ocynH 0,16 0,16 np. SMAY
prostokitny
W6 1 BGE Kolano prasowane alfa=  9( r= [l dl= 0O ocynk 0,3 ,300 np. SMAY
W6 1 BGE Kolano prasowane alfa=  9( r= [l dl= [LOO ocynk 0,4 ,070 np. SMAY

Strona 74 z 83




Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

t

Sys. N|1 Szt| Typ Nazwa Wymiary | Materia}| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producen
Izolacja
przewodoéw _
W6 wywiewnych 0,03 gr= | 40mm 10,00 np. Armafle
W/mK
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Nazwa: W7

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew dla pokoi chorych

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| Nl Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producent
w7l 1| 1 | TAPS500x400x1000-(200+50)x2-pR UMk kandlowy| - _ 00 | b= 504 1= 1040 ocynk np. SMAY
prostokitny
wr|2| 1 RD1* Przepustnici | - _ 400 b= 504 I= 20 ocynk np. SMAY
prostokitne
wr|3| 1 CD1*+0 Przepustnici | _ 569 1= 200 ocynk np. SMAY
okragta
wr|a| 2 CD1*+0 Przepustnici | 160| |= 160 ocynk np. SMAY
okragta
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48V L _ _
W7 5 1 DC+ED 24/48V AC/DC klapa odcinajca | D= 160 | P= 35(Q np. GRYFIT
EIS 12(
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48V L _ _
W7 | 6 1 DCAED 24/48V AC/DC klapa odcinajca | D= 160 | P= 35(Q np. GRYFIT
EIS 12(
Przeciwpagarowa
GRYFIT CX-4+1WKKP+EI24/48V L _ _
W7 | 7 1 DC+ED 24/48V AC/DC klapa odcinajca | D= 200 | P= 39Q np. GRYFIT
EIS 12(
wr|8| 4 CD1*+DA Anemostatokagly | o, ;g4 stal np. SMAY
Z przepustnig
w7 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 250 11 = 198[L ocynk 1,56 1,56 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | di 200 | 11 = 256p ocynk 1,61 1,61 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | di 200 | 11 = 139 ocynk 0,09 0,09 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 200 | 11 = 109 ocynk 0,06 0,06 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | di 160 | 11 = 908p ocynk 4,57 4,57 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 727 ocynk 0,37 0,37 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 663[L ocynk 3,33 3,33 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | di 160 11= 50 ocynk 0,03 0,03 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | di 160 | 11 = 4948 ocynk 2,48 2,48 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 472p ocynk 2,38 2,38 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 2954 ocynk 1,48 1,48 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 276p ocynk 1,39 1,39 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewdd okqgty | d1 160 | 11 = 211p ocynk 1,06 1,06 np. SMAY|
w7 1 TUBE* Przewod okqgly | d1= 160 | 11 = 1496 ocynk 0,75 0,75 np. SMAY|
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Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
w7 4 TUBE* Przewod okgglty | d1= 160 | I1= 10d ocynk 0,05 0,20 np. SMAY|
Trojnik
w7 1 TC2* SYmetyezny | 41— 250 | d2= 209 d3= 160 ocynk 0,40 0,40 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Trojnik
w7 1 TC2* SYmetyezny | 1 - 160| d2= 169 d3= 20p ocynk 0,31 0,31 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Trojnik
w7 1 TC2* Symetyezny | 1 - 160| d2= 169 d3= 160 ocynk 0,25 0,25 np. SMAY
redukcyjny 90
stopn
Asymetryczne
w7 1 RA przejcie a= 400| b= 500 d= 25p g= €0 I= 250 e= -250 f= 75 ocynk 0,45 0,45 np. SMAY
koto/prostolat
w7 1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 160| e= 43 I1= 41p ocynk 0,27 0,27 np. SMAY|
w7 1 OC1* Odsadzka okgta [ d1= 160 e= 161 I11= 478 ocynk 0,36 0,36 np. SMAY|
w7 1 OC1* Odsadzka okgta [ d1= 160 e= 15% I11= 620 ocynk 0,43 0,43 np. SMAY|
W7 1 MFA Ztaczka mufowa| dl= 160 ocynk 0,05 0,05 np. SMAY|
w7 1 MF1* Ztaczka nyplowa| di= 160 ocynk 0,04 0,04 np. SMAY|
w7 1 K Przewoc a= 400| b= 50Q I= 57 ocynk 0,10 0,10 np. SMAY
prostoktny
w7 2 K Przewoc a= 400| b= 500 I= 20 ocynk 0,36 0,72 np. SMAY
prostolatny
w7 1 K Przewoc a= 400| b= 500 I= 129 ocynk 0,23 0,23 np. SMAY
prostoktny
w7 1 FLEX Przewod elastyczhy d= 16D |I= | aluminium 0,00 0,00 np. SMAY|
w7 1 BS tuk symetryczny] alfa= 90 a= 500 b= 400 e=|50 f=|56 400 ocynk 1,59 1,59 np. SMAY
w7 1 BGE Kolano prasowarje alfa = 9(1) r= [ dil= 2300 ocynk 0,30 0,30 np. SMAY|
w7 4 BGE Kolano prasowarje alfa = Q(I) r= [ dil= 160 ocynk 0,19 0,76 np. SMAY|
w7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90| a= 500 b= 4DP0 d= {00 e&|H= 50|r= 10Q ocynk 1,59 1,59 np. SMA
Izolacja
przewodéw _
w7 wywiewnych 0,03 gr= | 40mm 10,00 np. Armafle
W/mK
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Nazwa: WW1
Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzut powietrza dla brachyterapii

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. | N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?]  Producent
Wyrzutnia powietrza CW
Wwif 1| 1| WG*RG Z nieruchomymi a= 1109 b= 110p stal np. SMAY
kierownicam
Wwwi 1 UA Redukcja asymetryczng a= 9p0 b= 900 c= 1100 deofl1= 550 e = D ocynk 2,42 2,42 np. SMAY
Wwwi 1 K Przewod prostatny [a= 900 b= 900 I= 200 ocynk 0,72 0,72 np. SMA
Www1i 1 K Przewod prostatny |[a= 1100 b= 1100 I= 79 ocyn* 3,50 3,50 np. SMA
WwWwi Wy\:;gi/?ﬁ’;ﬁ rg%v;gdv?/v/vmk gr=40mn 8,00 np. Armaflex
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Nazwa: WW3

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzut dla pracowni goracej - med. nuklearna

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

t

Sys. | N Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producen
Wyrzutnia powietrza CWI
WWwW3[ 1| 1| WG*RG Z nieruchomymi a= 400 b= 90p stal np. SMAY
kierownicam

WWwW3 1 K Przewod prostainy a= 400 b= 90p I= 200 ocynk 0,52 0,52 np. SMAY
WWw3 1 K Przewdd prostaitny a= 400 b= 90p I= 1492 ocynk 3,88 3,88 np. SMAY
WW3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=4p0 b 00 e=| 50 f4r50 100 ocynk 4,34 4,34 np. SMAY|
WWw3 wy\liigi/irﬁi/ir? rgzvggdvc\)/\;vmk gr= 140mm 9,00 np. Armaflex
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Nazwa: WW4
Typ: Wyrzutowy

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Opis: Wyrzut dla pokoju podawania radiofarmaceutykéw - med. nuklearna

Sys.

N Szt

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. catk. [m2]

Producen

t

Ww4

WG*+RG

Wyrzutnia
powietrza CWP Z
nieruchomymi
kierownicam

a=

500

stal

np. SMAY

ww4

Redukcjs
asymetryczn

a=

400

DO | = 350 e=

50 f

F 0 ocy

0,84

40,8

np. SMAY

Ww4

Przewéc
prostolatny

a=

500

ocynK

0,76

0,76

np. SMA

ww4

Przewoc
prostoktny

a=

400

ocynK

1,82

1,82

np. SMA

Ww4

Izolacja
przewodow
wywiewnych 0,03

W/mK

or=

fOmm

4,00

np. Armafle
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Nazwa: WW5
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzut dla SPECT/CT

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

N1

Szt.

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. calk. [m}

4

Producen

[

WW5

WG*+RG

Wyrzutnia
powietrza CWP Z
nieruchomymi
kierownicam

a=

904

stal

np. SMAY

WWw5

UA

Redukcjs
asymetryczn

a=

604

900 d= 990 |= 450 e =

150 f=

BOO ocy

1,95

np. SMAY

WW5

Przewéc
prostolatny

a=

904

ocynk

1,60

np. SMAY

WWw5

Przewoc
prostoktny

a=

604

ocynk

0,67

np. SMAY

WW5

Izolacja
przewodow
wywiewnych 0,03

W/mK

or=

tOmm

5,50

np. Armaflex
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Nazwa: WW6

Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzut dla szatni personelu

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys. | N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producen
Wyrzutnia
wwe| 1| 1 RRC1* | dachowaWPD | a= 254 b= 25p I= 376 ocynk np. SMAY
typu B
wwe| 2| 1 RRD1*+0 POd;fggéi;ho"‘ a= 250 b= 250 |= 600 A= 490 B = 450 ocynk np. SMA
WW6 1 UA Redukcjz a= 319 b=50p c= 2590 d= 260 I= 260 e= -125 f=|-32 ocyhk 604 0,46 np. SMAY
asymetryczn
WW6 1 K p;ztiﬁ?;y a= 319 b= 500 |= 340 ocynk | 0,55 0,55 np. SMAY
WW6 2 K p;rszti"é?:y a= 250 b= 250 I= 1890 ocynk | 0,19 0,38 np. SMAY
WW6 1 BS tuk symetryczny| alfa= 90 a= 260 b= 250 e= |50 f=|56& 100 ocynk 0,65 0,65 np. SMAY
Izolacja
WW6 wyvx?i(razv:/er\?;?;ogv 03 gr= fOmm 2,50 np. Armafle
W/mK

Strona 82z 83



Nazwa: WW7

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzut dla pokoi chorych

Zatgcznik nr 3 - zestawienie instalacji wentylacji

Sys.

NI

Szt Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2

Pow. calk. [m

]

Producent

Ww7

1| WG*RG

Wyrzutnia
powietrza CWP Z
nieruchomymi
kierownicam

500

stal

np. SMAY

WW7

Redukcja
asymetryczn

400

DO | = 2550 e 3

of

100 ocy

0,9

540,

np. SMAY

Ww7

Przew6c
prostokitny

500

ocynK

0,83

0,83

np. SMA

WW7

Przewdc
prostokitny

400

ocynK

0,50

0,50

np. SMA

WW7

Izolacja
przewodow
wywiewnych 0,03
W/mK

gr=

40mm

3,00

np. Armaflex

UWAGA! W projekcie przewidziano klapy przeciwpozarowe z sitownikami. W pierwszym etapie inwestycji sitowniki nie sa wymagane, az do momentu utworzenia

centralnego systemu SAP.
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